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●　回答率

学生生活アンケート集計結果（令和４年度）

37.0%

79.6%

71.8%

72.6%

72.0%

36.9%

25.5%

63.6%

80.5%

50.7%

35.0%

52.0%

56.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

薬学部薬学科

歯学部歯学科

看護福祉学部看護学科

看護福祉学部臨床福祉学科

看護福祉学部合計

心理科学部臨床心理学科

リハビリテーション科学部理学療法学科

リハビリテーション科学部作業療法学科

リハビリテーション科学部言語聴覚療法学科

リハビリテーション科学部合計

医療技術学部臨床検査学科

大学合計

歯科衛生士専門学校

●令和2年度よりWEB方式を採用し、入力者のアドレスを収集。自由記述項目は匿名入力に対応。

●大学全体の回答者数は1,790名で、回答率は52.0％（昨年度62.7％）。

●衛生士専門学校の回答者数は46名で、回答率は56.8％（昨年度72.2％）。
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１．居住地

２．授業・実験・実習時間／週

33.0
39.4

14.6
29.7
28.4

9.8
26.9

10.9

58.7
59.1

74.2
66.3

60.6
75.0

64.6
71.7

1.9
0.3

2.5
1.0

3.8
4.3

2.3
2.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

当別町 札幌市 江別市 石狩市 小樽市 岩見沢市

美唄市 北広島市 恵庭市 千歳市 その他 無回答

3.5
4.5

9.3
21.8

11.8
2.2

8.1
15.2

24.9
15.2

28.3
18.8

31.5
10.9

24.5
28.3

6.7
6.3

7.8
22.8

14.9
13.0

10.1
8.7

6.4
1.8

8.0
26.7

14.2
18.5

9.6
17.4

17.4
7.2

19.9
5.9

12.0
27.2
14.7

10.9

41.0
65.1

26.6
4.0

15.6
28.3

33.1
19.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

4H未満 4-8H 8-12H 12-16H 16-20H 20H以上 無回答

●当別町の居住率は大学全体で26%（昨年度26％）、札幌市は64％（昨年度64％）であった。

●最も高い時間帯は、薬学部、歯学部、医療技術学部で20時間以上、看護福祉学部、リハビリテー

ション科学部、歯科衛生士専門学校で4～8時間であった。
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３-①．学習時間／日（平日・試験期間以外）

３-②．学習時間／日（平日・試験前・試験期間中）

８．学習時間／日（夏期・冬期等休業中）

43.4
34.3

59.2
44.6
45.2

42.4
46.3

56.5

51.7
51.0

35.3
48.5
49.5
55.4
46.8

30.4

4.6
10.1

4.2
6.9
4.1

2.2
5.4

13.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

10.5
10.7

16.7
17.8

12.7
3.3

12.7
13.0

19.6
27.5

23.7
31.7

23.8
10.9

23.4
52.2

31.9
38.2
35.3

36.6
41.1

50.0
37.3

28.3

20.1
14.6
18.0

8.9
13.9

23.9
16.6

6.5

18.0
9.0
6.3
5.0

8.4
12.0

9.9
0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

38.6
34.9
37.2

48.5
35.6

39.1
37.4

52.2

32.7
35.8

45.7
45.5

41.3
30.4

39.3
43.5

17.2
19.7

12.9
4.0

17.3
21.7

16.0
2.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-3H 3-6H 6-8H 8H以上

●試験期間以外の平日の一日当たりの学習時間は、93%(昨年88%)が3時間未満であった。

●試験前の平日の一日当たりの学習時間は、64%(昨年65%)が3時間以上であった。

●休業中の一日当たりの学習時間は、77%(昨年72%)が3時間未満であった。
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４．授業以外の主な学習場所（複数回答可）

７．試験前の主な学習場所（複数回答可）

97

46

22

14

7

24

86

46

28

20

5

17

94

50

22

18

5

24

98

49

16

9

6

30

95

63

24

15

13

26

94

55

38

13

7

28

94

37

28

28

11

24

94

52

24

16

7

23

自宅

大学の教室等

図書館

学外

友人宅

通学中の車内他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●94％の学生が主な学習場所に自宅をあげている。

97

47

23

19

6

27

87

48

29

20

5

16

96

50

22

24

5

23

98

54

16

14

6

31

96

67

26

18

13

29

96

44

48

11

3

26

94

37

35

30

9

26

94

53

25

19

7

24

自宅

大学の教室等

図書館

学外

友人宅

通学中の車内他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●上記と傾向は変わらず。



5

５．ネット利用時間／日（学習目的）

６．ネット利用時間／日（学習目的以外）

8.8
9.6

15.6
17.8

7.7
18.5

11.5
17.4

49.3
38.5

54.8
41.6

54.3
55.4

49.8
60.9

27.1
30.1

19.7
23.8

27.9
20.7

25.4
15.2

8.8
11.6

7.0
13.9

7.0
5.4

8.5
4.3

5.9
10.1

3.0
3.0
3.1

4.8
2.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

利用せず 1H未満 1-2H 2-4H 4H以上

6.7
11.6
8.2

5.9
7.5

7.6
8.2

8.7

15.8
32.5

15.6
12.9

22.6
16.3

20.3
19.6

36.5
30.1

36.6
29.7

38.5
38.0

35.5
28.3

39.9
24.5

36.8
48.5

29.1
38.0

34.1
32.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

利用せず 1H未満 1-2H 2-4H 4H以上

●89％(昨年88%)の学生が学修目的でネット利用を行っている。

●90%(昨年92%)の学生が学習以外の目的で1時間以上ネットを利用している。
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９．勉強の際の調べ物の情報源（複数回答可）

１０．オフィスアワーの利用

9.9
9.9

6.6
11.9

12.0
8.7

9.6
10.9

53.6
31.0

42.3
70.3

48.6
89.1

48.0
19.6

35.1
54.6

50.1
17.8

36.8
2.2

40.4
67.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

よく利用 たまに利用 利用しない 制度を知らない

●制度を知らない学生が40％（昨年度39％）。利用者は12％（昨年度12％）であった。

80

45

93

86

49

21

5

86

54

88

73

47

22

10

87

47

86

85

45

10

2

91

55

91

87

51

15

2

94

50

93

88

63

25

4

97

50

95

90

48

25

1

87

33

80

61

37

13

0

88

49

90

84

51

19

5

教科書

参考書

講義のプリント

インターネット

友人・先輩

教員

家族

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●90％の学生が講義のプリントをあげており、インターネットを情報源として利用している学生も84％となっ

ている。
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１１．授業・実習を休む主な理由（複数回答可）

１２．高校で学習が不十分だった科目（複数回答）

34

29

37

37

53

18

40

40

42

42

31

28

33

34

38

38

36

32

40

23

39

38

37

35

32

30

29

32

44

38

42

23

46

15

37

35

30

28

25

20

28

25

54

53

47

33

48

10

29

26

24

22

23

15

15

20

41

44

40

30

53

10

30

28

28

24

22

17

22

21

33

27

42

42

58

15

26

26

27

28

14

26

27

23

30

30

41

33

30

9

24

22

20

22

13

2

15

11

40

38

40

31

49

16

36

34

33

31

26

23

27

27

英語

数学

化学

生物

物理

現代文

古文

漢文

世界史

日本史

地理

現社

倫理

政経
薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●物理が最も多く、次いで化学、英語、数学であった。

●半数の学生が体調不良をあげている。

19

42

2

2

0

9

5

41

12

33

55

1

1

1

10

15

27

13

25

54

4

6

3

16

15

21

17

39

62

4

4

0

13

15

16

12

14

53

2

1

3

13

6

36

10

26

39

0

2

2

15

1

46

9

17

41

0

2

0

4

2

39

11

23

51

2

3

2

12

10

31

13

朝寝坊

体調不良

アルバイト

趣味娯楽

部活動

交通機関不通

やる気がわかない

休んだことがない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計
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１３．大学で獲得すべき知識・能力（複数回答）

１４．大学教育に対する考え（複数回答）

１５．大学教育全体の満足度

83

95

70

60

0

73

92

60

59

0

77

88

74

69

0

74

82

71

61

0

79

90

82

69

0

75

92

75

69

0

66

86

68

46

0

78

91

72

65

0

基礎的知識

専門的知識

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力

問題解決能力

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

90

40

62

14

81

40

61

20

87

48

64

11

54

56

61

24

87

48

66

16

92

44

60

12

80

35

39

4

85

45

63

15

資格を取得するため

社会に出たときに役立つ

将来の仕事の基礎

とにかく卒業できれば

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

16.9

19.7

21.4

16.8

15.1

28.3

18.8

28.3

55.0

46.0

58.4

60.4

58.7

58.7

55.5

47.8

13.4

12.8

7.2

8.9

10.3

5.4

10.3

10.9

4.0

11.0

3.2

3.0

3.1

0.0

4.6

6.5

10.7

10.4

9.9

10.9

12.7

7.6

10.8

6.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生専門学校

満足 どちらかという

と満足

どちらかという

と不満足

不満足 どちらとも

いえない

●満足と回答した学生が74％（昨年度74％）、不満足とした学生が15％（昨年度16％）であった。

●専門的知識が最も多く、次いで基礎的知識、コミュニケーション能力となっている。

●資格取得が最も多く、次いで将来の仕事の基礎となっている。
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１６．科目の選択基準（複数回答可）

１７．授業以外で興味のあるセミナー（複数回答可）

45

52

39

64

9

6

24

27

12

20

38

19

41

51

39

60

10

6

54

69

39

78

6

4

41

47

38

57

9

8

41

35

38

62

14

8

26

46

2

4

20

26

39

46

34

54

15

9

広い教養を身に付けるため

専門の基礎を築くため

単位を取りやすい授業を選択

好きな科目や面白そうな科目を選択

授業科目を選択する余地がない

特に基準はない

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

41

33

17

49

35

21

1

22

23

12

26

31

30

5

40

28

8

57

44

23

2

40

39

16

51

68

31

1

45

32

14

57

45

19

0

59

34

10

70

42

25

0

30

11

9

41

48

17

0

39

30

13

50

41

24

2

レポートの書き方

プレゼンのやり方

学術情報の検索方法

就職関連

一般マナー

語学系

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●好きな科目や面白そうな科目を選択が最も高く、次いで専門の基礎を築くためとなっている。

●就職関連が最も多く、次いで一般マナー、レポートの書き方であった（昨年度同様）。
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１８．自分が所属する学部学科の取得資格・免許

１９．資格・免許取得に関する情報は十分に提供されているか

93.3
94.0

97.0
97.0

94.7
98.9

95.3
93.5

6.7
6.0

3.0
3.0

5.3
1.1

4.7
6.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無効回答

72.7
79.1

85.6
87.1

78.8
85.9

80.2
87.0

27.3
20.9

14.4
12.9

21.2
14.1

19.8
13.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

十分 不十分 無効回答

●95%（昨年度97％）の学生が把握している。

●20%の学生が情報提供不十分と回答している（昨年度は20%）。
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２０．今年の夏期休業中の主な過ごし方（複数回答可）

58

4

4

5

40

28

1

12

60

7

36

6

2

55

4

4

6

14

32

1

11

45

3

34

12

6

58

13

19

8

60

27

6

13

61

7

28

5

2

52

28

2

11

59

31

7

9

57

6

29

3

5

60

2

16

8

47

22

5

12

53

5

37

5

5

61

1

3

5

55

33

2

7

70

12

47

3

1

41

2

0

7

67

33

2

11

52

4

22

2

0

58

7

10

7

44

28

4

12

56

6

34

6

4

自宅・実家・図書館等で学習

集中講義等を受講

実習等

サークル・クラブ

アルバイト

旅行

ボランティア活動

レジャー

趣味・娯楽

自動車学校の教習

実家への帰省

特に何もしていない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●58％（昨年度64％）の学生が学習と回答している。次いで多いのが趣味・娯楽、アルバイトであった。



12

２１．アルバイト

２１．アルバイト時間／週

２２．アルバイトの目的（複数回答可）

54.2
32.8

79.5
72.3

68.0
64.1

61.6
80.4

45.8
67.2

20.5
27.7

32.0
35.9

38.4
19.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

6.4
22.7

2.1
8.2

3.5
1.7

5.7
8.1

21.8
26.4

16.2
6.8

23.0
23.7

19.8
21.6

40.6
27.3

29.5
24.7

29.0
33.9

31.1
29.7

20.3
17.3

37.5
41.1

32.5
28.8

30.8
21.6

10.9
6.4

14.6
19.2

12.0
11.9
12.6

18.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

28

39

73

45

5

45

6

17

31

64

27

4

28

18

24

39

81

41

4

55

4

32

40

69

41

3

59

4

27

44

73

40

4

51

5

27

36

76

51

3

54

5

30

32

78

32

5

57

3

26

40

75

41

4

50

6

学費充当

生活費充当

小遣い

社会勉強

部活動費用

貯金

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●小遣いが最も多く、次いで貯金、社会勉強となっている。

●大学全体で62%（昨年度60％）の学生がアルバイトを行っている。

●75%（昨年度71％）の学生が週6時間以上のアルバイトを行っている
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２３．アルバイトの業種（複数回答可）

34

2

11

37

11

8

4

2

1

1

1

2

2

2

13

23

5

16

34

6

5

14

2

0

1

5

3

0

2

22

23

2

6

57

7

2

7

2

1

1

1

2

3

1

6

33

1

10

36

8

11

6

3

7

0

6

6

3

3

4

26

2

4

45

12

4

9

1

2

1

1

1

1

3

7

27

2

10

48

9

7

7

3

0

0

3

3

2

2

3

16

0

5

54

3

0

19

0

3

0

0

0

5

0

5

27

2

8

46

9

5

7

2

1

1

2

2

2

2

9

コンビニ・スーパー

配送・運送

塾講師・家庭教師

飲食店

イベントスタッフ

登録派遣

医療・福祉・介護

営業・事務

カラオケ・アミューズメント

ブライダル

工場・製造

ホテル・観光

アパレル

レジャー・娯楽施設

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●飲食店が最も多く、次いでコンビニ・スーパー、家庭教師となっている。
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２４．学内サークル活動

２４．学内サークル活動時間／週

２５．学外サークル活動

２５．学外サークル活動時間／週

23.9
23.9

27.3
19.8

33.4
7.6

25.9
8.7

76.1
76.1

72.7
80.2

66.6
92.4

74.1
91.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

33.7
42.5

33.3
55.0

30.9
57.1

35.6
0.0

57.3
46.3

55.0
35.0

54.0
42.9

52.6
50.0

7.9
6.3
7.8

10.0
10.1

0.0
8.2

50.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

12.6
16.1
18.2

15.8
18.0

7.6
15.9

8.7

87.4
83.9
81.8

84.2
82.0

92.4
84.1

91.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

している していない（無効回答含）

44.7
37.0
39.5

50.0
41.3
42.9

41.1
0.0

40.4
42.6

48.8
37.5

49.3
57.1

46.0
75.0

10.6
16.7

8.1
12.5

8.0
0.0

10.2
25.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

1H未満 1-6H 6-12H 12-18H 18H以上

●26％（昨年度11％）が学内のサークルで活動を行っている。

●1～6時間が最も多く53%であった。

●16％（昨年度10％）が学外のサークルで活動を行っている。

●1～6時間が最も多く46%であった。
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２６．図書館満足度

２７．不満・とても不満の理由（複数回答可）

10.2
13.1

9.9
9.9
10.8

17.4
11.2

23.9

30.8
30.1

27.1
37.6

44.5
43.5

33.9
34.8

4.6
11.3

4.9
4.0

2.6
14.1

5.9
4.3

54.2
43.6

57.7
48.5

41.8
25.0

48.4
37.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

とても満足 満足 不満 とても不満 どちらでもない 無回答・無効

61

50

28

44

6

6

0

21

55

21

39

7

7

14

60

24

28

20

0

8

12

50

50

50

50

0

0

0

42

17

42

8

0

8

0

0

8

46

54

0

0

31

0

0

50

0

50

0

0

36

38

29

35

3

6

11

場所が遠い

開館日時

図書が少ない

座席が少ない

パソコンが少ない

使用の仕方がわからない

その他

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●図書が少ないが最も多くなっている。

●どちらでもないとの回答が最も多く、大学合計で48％（昨年度50％）を越えている。また、満足と回答した

学生は大学合計で45％（昨年度44％）であった。
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２８．自宅を出てから大学に到着するまでの通学時間

２９．主な通学手段（複数回答可）

34.6
41.5

16.3
28.7
29.3

42.4
29.9

17.4

23.3
28.4

34.9
22.8

30.8
29.3

29.3
41.3

18.8
19.1

22.8
28.7

20.9
18.5

20.9
21.7

15.8
7.8

21.6
15.8
13.0

7.6
14.7
15.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

30分未満 30分～60分未満 60分～90分未満

90分～120分未満 120分～150分未満 150分以上

無回答

90

31

18

2

4

0

24

26

1

80

10

11

22

7

1

8

16

1

94

21

14

4

4

0

24

30

0

93

27

21

1

4

0

21

26

1

89

33

9

2

5

0

26

30

1

62

15

14

0

4

0

28

58

0

89

22

11

4

7

2

17

11

0

87

24

13

6

5

0

22

28

1

J R

バス

地下鉄

自家用車

（自分で運

転）

自家用車

（送迎）

バイク

自転車

徒歩

市電

薬学部 歯学部 看護福祉学部 心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部 医療技術学部 歯科衛生士専門学校 大学合計

●80％の学生が90分未満となっており、30分未満の学生も30％となっている。

●87％（昨年度87％）の学生がJRを利用している。
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３０．習慣的にタバコを吸っているか

３０①．タバコを吸うとき、受動喫煙を気にしているか（喫煙者）

３０②．キャンパス内は全面禁煙であることを知っているか（喫煙者）

2.1
11.9

3.4
6.9

2.9
2.2
4.7
4.3

97.9
88.1

96.6
93.1

97.1
97.8
95.3
95.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

吸っている 吸っていないまたは無回答

75.0
70.0

43.8
85.7

50.0
50.0

63.5
50.0

25.0
27.5

56.3

50.0
50.0

35.3
50.0

0.0

1.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

気にしている 気にしていない 受動喫煙の意味が分からない

75.0
85.0

75.0
71.4

41.7
50.0

74.1
50.0

0.0
5.0

0.0
0.0

8.3
0.0

3.5
0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無回答

●大学合計の喫煙率は4.7%（昨年度2.9％）であった。

●喫煙者の64％は受動喫煙を気にしている。

●喫煙者の74％はキャンパス内が全面禁煙であることを知っている。
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３０③．将来的にタバコをやめようと思っているか（喫煙者）

３１①．周囲の人がタバコを吸ったとき、受動喫煙が気になるか（非喫煙者）

３１②．キャンパス内は全面禁煙であることを知っているか（非喫煙者）

37.5
50.0

25.0
42.9

25.0
50.0

40.0
50.0

25.0
32.5

12.5

8.3
0.0
23.5

0.0

37.5
17.5

62.5

66.7
50.0

36.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

思っている 思っていない 無回答

47.1
30.2

53.4
37.2

45.5
61.1

45.7
27.3

6.6
8.8

5.5
8.5

5.2
2.2

6.2
2.3

46.3
61.0

41.1
54.3

49.3
36.7

48.1
70.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

気になる 気にならない 受動喫煙の意味が分からない 無回答

55.9
39.7

58.6
48.9
51.7

65.6
53.0

27.3

0.3
1.0

1.1
2.1

0.2
0.0

0.7
4.5

43.8
59.3

40.3
48.9
48.0

34.4
46.3

68.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

薬学部

歯学部

看護福祉学部

心理科学部

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ科学部

医療技術学部

大学合計

歯科衛生士専門学校

知っている 知らない 無回答

●喫煙者の40％が将来的にタバコをやめようと思っている。

●半数の学生が受動喫煙を気にしている。

●知らないと答えた学生は１％であった。



19

３０．喫煙（学年別） （％） （人）

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4

1年 5.9 0.6 2.1 0.6 0.0 3.6 1.4 11 1 3 1 0 6 2

2年 5.4 1.3 0.7 2.5 7.3 1.6 2.8 9 2 1 3 6 2 2

3年 4.6 6.4 0.7 0.0 5.5 0.0 2.5 7 8 1 0 7 0 3

4年 11.2 2.1 5.1 5.2 1.5 4.4 5.3 18 2 5 6 1 4 1

5年 4.9 5.8 7.4 0.0 0.0 3.9 0.0 5 8 9 0 0 2 0

6年 7.2 8.5 4.1 3.8 10.0 7.8 0.0 11 11 5 3 2 11 0

計 6.6 4.0 3.1 2.0 3.7 3.6 2.1 61 32 24 13 16 25 8

1年 16.7 7.3 4.3 3.7 3.0 4.0 6.8 13 4 2 3 1 1 4

2年 16.3 15.0 13.2 15.6 5.3 13.3 8.9 13 12 7 7 1 2 5

3年 24.1 11.9 15.8 14.0 28.6 10.0 13.8 14 8 12 7 2 1 8

4年 20.0 14.7 10.6 16.2 6.7 0.0 17.2 13 10 7 11 1 0 11

5年 22.4 14.0 13.8 12.0 11.9 13.6 11.9 11 7 8 6 5 3 5

6年 35.0 24.6 18.5 6.3 10.0 8.7 12.5 21 15 12 4 7 2 7

計 21.8 14.7 13.2 10.6 9.1 8.7 11.9 85 56 48 38 17 9 40

1年 3.2 2.2 0.0 0.7 3.5 1.3 1.9 5 4 0 1 4 2 3

2年 8.3 2.0 5.3 2.4 0.0 1.2 1.6 14 3 8 3 0 1 2

3年 13.1 6.8 3.7 9.4 1.9 6.0 5.6 17 9 4 11 1 3 5

4年 15.8 7.9 13.5 4.5 4.2 4.5 6.3 30 9 15 4 2 6 6

計 10.2 4.4 5.1 4.0 2.9 2.9 3.4 66 25 27 19 7 12 16

1年 0.0 4.3 3.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0 3 2 1 0 0 0

2年 6.6 3.6 8.1 2.0 1.7 0.0 4.1 4 2 5 1 1 0 2

3年 6.1 5.6 5.1 13.7 6.7 0.0 12.1 6 4 2 7 3 0 4

4年 11.0 6.7 5.9 0.0 10.9 5.9 6.7 10 5 3 0 6 1 1

計 6.6 5.2 5.7 4.6 4.5 1.0 6.9 20 14 12 9 10 1 7

1年 2.5 0.9 0.5 0.0 0.7 2.2 0.9 5 2 1 0 1 4 1

2年 5.2 1.9 1.6 1.8 0.0 2.6 0.0 9 3 3 3 0 5 0

3年 4.3 5.1 3.6 5.9 0.0 1.0 6.6 5 8 6 11 0 1 6

4年 16.5 3.0 8.1 6.1 3.2 2.1 4.3 17 3 11 10 3 3 5

計 6.1 2.5 3.0 3.3 1.2 2.1 2.9 36 16 21 24 4 13 12

1年 - - - 0.0 0.0 0.0 5.7 - - - 0 0 0 2

2年 - - - - 2.3 2.7 0.0 - - - - 1 2 0

3年 - - - - - 0.0 0.0 - - - - - 0 0

4年 - - - - - - 0.0 - - - - - - 0

計 - - - 0.0 0.8 1.1 2.2 - - - 0 1 2 2

大学合計 9.4 5.4 5.2 4.2 3.6 2.9 4.7 268 143 132 103 55 62 85

心理科学部

医療技術学部

吸っている 吸っている

薬学部

歯学部

看護福祉学部

リハビリテーション科学部
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令和4年度　学生生活アンケート集計結果

　

北海道医療大学歯学部附属

歯科衛生士専門学校北 海 道 医 療 大 学
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＜回答状況（回収率）＞

＊在籍数＝R4.8.1現在

男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 男 女 未回答 計

90 98 76 98 81 76 64 94 72 81 76 101 459 548 1,007

数 70 69 2 20 47 4 56 64 1 3 15 1 3 8 3 7 155 210 8 373

率 77.8% 70.4% 26.3% 48.0% 69.1% 84.2% 4.7% 16.0% 4.2% 9.9% 3.9% 6.9% 33.8% 38.3% 37.0%

64 30 41 22 43 27 42 25 36 8 53 30 279 142 0 421

数 41 17 1 34 20 2 33 19 6 37 25 2 33 6 3 31 22 3 209 109 17 335

率 64.1% 56.7% 82.9% 90.9% 76.7% 70.4% 88.1% 100.0% 91.7% 75.0% 58.5% 73.3% 74.9% 76.8% 79.6%

12 107 16 104 7 110 9 106 44 427 0 471

数 12 95 2 15 83 2 4 52 1 5 66 1 36 296 6 338

率 100.0% 88.8% 93.8% 79.8% 57.1% 47.3% 55.6% 62.3% 81.8% 69.3% 71.8%

20 39 18 23 15 27 21 23 74 112 0 186

数 14 36 2 8 17 1 12 20 1 8 14 2 42 87 6 135

率 70.0% 92.3% 44.4% 73.9% 80.0% 74.1% 38.1% 60.9% 56.8% 77.7% 72.6%

32 146 34 127 22 137 30 129 118 539 0 657

数 26 131 4 23 100 3 16 72 2 13 80 3 78 383 12 473

率 81.3% 89.7% 67.6% 78.7% 72.7% 52.6% 43.3% 62.0% 66.1% 71.1% 72.0%

34 47 27 35 21 40 24 46 106 168 0 274

数 1 3 21 27 1 9 23 1 6 9 37 62 2 101

率 2.9% 6.4% 77.8% 77.1% 42.9% 57.5% 25.0% 19.6% 34.9% 36.9% 36.9%

60 38 59 43 53 48 39 44 211 173 0 384

数 5 10 2 5 20 20 11 25 38 60 0 98

率 8.3% 26.3% 3.4% 11.6% 37.7% 41.7% 28.2% 56.8% 18.0% 34.7% 25.5%

11 47 11 34 14 42 9 27 45 150 0 195

数 4 40 10 29 1 2 16 5 17 21 102 1 124

率 36.4% 85.1% 90.9% 85.3% 14.3% 38.1% 55.6% 63.0% 46.7% 68.0% 63.6%

10 50 14 42 15 44 19 47 58 183 0 241

数 8 48 9 39 4 27 2 14 40 3 35 154 5 194

率 80.0% 96.0% 64.3% 92.9% 26.7% 61.4% 73.7% 85.1% 60.3% 84.2% 80.5%

81 135 84 119 82 134 67 118 314 506 0 820

数 17 98 21 73 1 26 63 2 30 82 3 94 316 6 416

率 21.0% 72.6% 25.0% 61.3% 31.7% 47.0% 44.8% 69.5% 29.9% 62.5% 50.7%

16 57 8 59 14 53 15 41 53 210 0 263

数 6 28 1 1 25 2 16 1 4 8 13 77 2 92

率 37.5% 49.1% 12.5% 42.4% 14.3% 30.2% 26.7% 19.5% 24.5% 36.7% 35.0%

317 513 270 460 263 467 242 453 108 89 129 131 1,329 2,113 0 3,442

数 161 346 8 120 292 11 142 257 13 93 219 9 36 14 3 34 29 3 586 1,157 47 1,790

率 50.8% 67.4% 44.4% 63.5% 54.0% 55.0% 38.4% 48.3% 33.3% 15.7% 26.4% 22.1% 44.1% 54.8% 52.0%

1 2 3 計

33 21 27 81

数 28 0 18 46

率 84.8% 0.0% 66.7% 56.8%

医療技術学部 臨床検査学科

在籍

回収

歯学部附属
歯科衛生士専門学校

学年

在籍

回収

在籍

回収
大学計

在籍

回収

福祉マネジメント
学科

在籍

回収

在籍

回収

看護学科

R5.1.25

薬学科

学科
男女

在籍

回収

学年 1 2 3 4 5 6 学科計

在籍

回収

在籍

回収

在籍

回収

在籍

回収

在籍

回収

在籍

回収

学部

薬学部

歯学部

看護福祉学部

言語聴覚療法学科

計

理学療法学科

ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ
科学部

計

歯学科

作業療法学科

心理科学部 臨床心理学科
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※性別未回答者は各計に含む。

1.「居住地域等」

学部

項目/男女

（1）当別町 54 34.8% 66 31.4% 123 33.0% 83 39.7% 46 42.2% 132 39.4% 14 17.9% 51 13.3% 69 14.6% 199 34.0% 269 23.2% 481 26.9%

（2）札幌市 89 57.4% 125 59.5% 219 58.7% 123 58.9% 62 56.9% 198 59.1% 54 69.2% 290 75.7% 351 74.2% 349 59.6% 776 67.1% 1156 64.6%

（3）江別市 3 1.9% 4 1.9% 7 1.9% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 2 2.6% 10 2.6% 12 2.5% 8 1.4% 33 2.9% 41 2.3%

（4）石狩市 2 1.3% 1 0.5% 3 0.8% 0 0.0% 1 0.9% 2 0.6% 2 2.6% 4 1.0% 6 1.3% 6 1.0% 11 1.0% 18 1.0%

（5）小樽市 1 0.6% 4 1.9% 5 1.3% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 4 5.1% 4 1.0% 8 1.7% 6 1.0% 14 1.2% 20 1.1%

（6）岩見沢市 2 1.3% 1 0.5% 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.3% 5 1.1% 5 0.9% 12 1.0% 17 0.9%

（7）美唄市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 0.8% 4 0.8% 2 0.3% 4 0.3% 6 0.3%

（8）北広島市 1 0.6% 3 1.4% 4 1.1% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 4 1.0% 4 0.8% 2 0.3% 12 1.0% 14 0.8%

（9）恵庭市 2 1.3% 2 1.0% 4 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.8% 8 1.7% 6 1.0% 10 0.9% 18 1.0%

（10）千歳市 1 0.6% 1 0.5% 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.3% 2 0.4% 3 0.5% 7 0.6% 10 0.6%

（11）その他 0 0.0% 3 1.4% 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.0% 4 0.8% 0 0.0% 9 0.8% 9 0.5%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

（1） 自宅 81 52.3% 101 48.1% 187 50.1% 50 23.9% 33 30.3% 91 27.2% 45 57.7% 250 65.3% 302 63.8% 240 41.0% 619 53.5% 885 49.4%

（2） 自宅外 74 47.7% 109 51.9% 186 49.9% 159 76.1% 76 69.7% 244 72.8% 33 42.3% 133 34.7% 171 36.2% 346 59.0% 538 46.5% 905 50.6%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学部

項目/男女

（1）当別町 13 35.1% 16 25.8% 30 29.7% 33 35.1% 83 26.3% 118 28.4% 2 15.4% 7 9.1% 9 9.8% 5 10.9%

（2）札幌市 23 62.2% 43 69.4% 67 66.3% 50 53.2% 199 63.0% 252 60.6% 10 76.9% 57 74.0% 69 75.0% 33 71.7%

（3）江別市 0 0.0% 1 1.6% 1 1.0% 2 2.1% 14 4.4% 16 3.8% 0 0.0% 4 5.2% 4 4.3% 1 2.2%

（4）石狩市 0 0.0% 1 1.6% 1 1.0% 2 2.1% 3 0.9% 5 1.2% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.1% 3 6.5%

（5）小樽市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 1.6% 5 1.2% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.1% 1 2.2%

（6）岩見沢市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 3 0.9% 5 1.2% 1 7.7% 3 3.9% 4 4.3% 1 2.2%

（7）美唄市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 1 0.3% 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（8）北広島市 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.9% 3 0.7% 0 0.0% 2 2.6% 2 2.2% 0 0.0%

（9）恵庭市 1 2.7% 0 0.0% 1 1.0% 3 3.2% 1 0.3% 5 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%

（10）千歳市 0 0.0% 1 1.6% 1 1.0% 1 1.1% 4 1.3% 5 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（11）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6% 2 2.2% 0 0.0%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

（1） 自宅 22 59.5% 34 54.8% 57 56.4% 39 41.5% 163 51.6% 206 49.5% 3 23.1% 38 49.4% 42 45.7% 28 60.9%

（2） 自宅外 15 40.5% 28 45.2% 44 43.6% 55 58.5% 153 48.4% 210 50.5% 10 76.9% 39 50.6% 50 54.3% 18 39.1%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

＜その他＞

医療技術学部

男 女 学部計男 女 学部計 男 女 学部計

R5.1.25

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

大 学 合 計

男 女 合　計男 女 学部計

歯科衛生士

専門学校

滝川市／月形町／滝川市／苫小牧市／苫小牧市／砂川市／安平町／新十津川町／苫小牧市
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※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

2.「週あたりの授業や実験・実習等に出る時間は」（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）4時間未満 4 2.6% 9 4.3% 13 3.5% 8 3.8% 7 6.4% 15 4.5% 4 5.1% 39 10.2% 44 9.3% 36 6.1% 106 9.2% 145 8.1%

（2）4～8時間 43 27.7% 47 22.4% 93 24.9% 29 13.9% 22 20.2% 51 15.2% 22 28.2% 106 27.7% 134 28.3% 137 23.4% 290 25.1% 438 24.5%

（3）8～12時間 14 9.0% 9 4.3% 25 6.7% 14 6.7% 6 5.5% 21 6.3% 11 14.1% 25 6.5% 37 7.8% 67 11.4% 107 9.2% 180 10.1%

（4）12～16時間 13 8.4% 10 4.8% 24 6.4% 4 1.9% 1 0.9% 6 1.8% 6 7.7% 31 8.1% 38 8.0% 47 8.0% 118 10.2% 171 9.6%

（5）16～20時間 24 15.5% 41 19.5% 65 17.4% 13 6.2% 10 9.2% 24 7.2% 14 17.9% 78 20.4% 94 19.9% 61 10.4% 200 17.3% 264 14.7%

（6）20時間以上 57 36.8% 94 44.8% 153 41.0% 141 67.5% 63 57.8% 218 65.1% 21 26.9% 104 27.2% 126 26.6% 238 40.6% 336 29.0% 592 33.1%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）4時間未満 7 18.9% 15 24.2% 22 21.8% 12 12.8% 35 11.1% 49 11.8% 1 7.7% 1 1.3% 2 2.2% 7 15.2%

（2）4～8時間 7 18.9% 12 19.4% 19 18.8% 33 35.1% 97 30.7% 131 31.5% 3 23.1% 6 7.8% 10 10.9% 13 28.3%

（3）8～12時間 8 21.6% 15 24.2% 23 22.8% 18 19.1% 42 13.3% 62 14.9% 2 15.4% 10 13.0% 12 13.0% 4 8.7%

（4）12～16時間 11 29.7% 14 22.6% 27 26.7% 11 11.7% 47 14.9% 59 14.2% 2 15.4% 15 19.5% 17 18.5% 8 17.4%

（5）16～20時間 2 5.4% 4 6.5% 6 5.9% 7 7.4% 43 13.6% 50 12.0% 1 7.7% 24 31.2% 25 27.2% 5 10.9%

（6）20時間以上 2 5.4% 2 3.2% 4 4.0% 13 13.8% 52 16.5% 65 15.6% 4 30.8% 21 27.3% 26 28.3% 9 19.6%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部 歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部
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※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

3．「平日の一日あたりの学習時間（予習・復習含む）は」

①試験期間以外（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）1時間未満 63 40.6% 96 45.7% 162 43.4% 78 37.3% 30 27.5% 115 34.3% 39 50.0% 238 62.1% 280 59.2% 247 42.2% 564 48.7% 829 46.3%

（2）1～3時間 82 52.9% 106 50.5% 193 51.7% 103 49.3% 61 56.0% 171 51.0% 31 39.7% 129 33.7% 167 35.3% 281 48.0% 532 46.0% 837 46.8%

（3）3～6時間 9 5.8% 8 3.8% 17 4.6% 19 9.1% 12 11.0% 34 10.1% 6 7.7% 13 3.4% 20 4.2% 44 7.5% 49 4.2% 97 5.4%

（4）6～8時間 1 0.6% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.4% 6 5.5% 9 2.7% 2 2.6% 1 0.3% 4 0.8% 8 1.4% 10 0.9% 19 1.1%

（5）8時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.9% 0 0.0% 6 1.8% 0 0.0% 2 0.5% 2 0.4% 6 1.0% 2 0.2% 8 0.4%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）1時間未満 17 45.9% 26 41.9% 45 44.6% 47 50.0% 139 44.0% 188 45.2% 3 23.1% 35 45.5% 39 42.4% 26 56.5%

（2）1～3時間 16 43.2% 33 53.2% 49 48.5% 41 43.6% 161 50.9% 206 49.5% 8 61.5% 42 54.5% 51 55.4% 14 30.4%

（3）3～6時間 4 10.8% 3 4.8% 7 6.9% 4 4.3% 13 4.1% 17 4.1% 2 15.4% 0 0.0% 2 2.2% 6 13.0%

（4）6～8時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 3 0.9% 5 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（5）8時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

②試験前や試験期間中（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）1時間未満 22 14.2% 15 7.1% 39 10.5% 30 14.4% 4 3.7% 36 10.7% 12 15.4% 64 16.7% 79 16.7% 86 14.7% 131 11.3% 228 12.7%

（2）1～3時間 36 23.2% 37 17.6% 73 19.6% 59 28.2% 29 26.6% 92 27.5% 21 26.9% 88 23.0% 112 23.7% 151 25.8% 257 22.2% 418 23.4%

（3）3～6時間 44 28.4% 73 34.8% 119 31.9% 74 35.4% 46 42.2% 128 38.2% 26 33.3% 139 36.3% 167 35.3% 202 34.5% 453 39.2% 668 37.3%

（4）6～8時間 30 19.4% 43 20.5% 75 20.1% 27 12.9% 22 20.2% 49 14.6% 14 17.9% 68 17.8% 85 18.0% 89 15.2% 203 17.5% 298 16.6%

（5）8時間以上 23 14.8% 42 20.0% 67 18.0% 19 9.1% 8 7.3% 30 9.0% 5 6.4% 24 6.3% 30 6.3% 58 9.9% 113 9.8% 178 9.9%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）1時間未満 5 13.5% 12 19.4% 18 17.8% 17 18.1% 34 10.8% 53 12.7% 0 0.0% 2 2.6% 3 3.3% 6 13.0%

（2）1～3時間 11 29.7% 20 32.3% 32 31.7% 23 24.5% 74 23.4% 99 23.8% 1 7.7% 9 11.7% 10 10.9% 24 52.2%

（3）3～6時間 17 45.9% 20 32.3% 37 36.6% 36 38.3% 135 42.7% 171 41.1% 5 38.5% 40 51.9% 46 50.0% 13 28.3%

（4）6～8時間 2 5.4% 7 11.3% 9 8.9% 11 11.7% 46 14.6% 58 13.9% 5 38.5% 17 22.1% 22 23.9% 3 6.5%

（5）8時間以上 2 5.4% 3 4.8% 5 5.0% 7 7.4% 27 8.5% 35 8.4% 2 15.4% 9 11.7% 11 12.0% 0 0.0%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

医療技術学部

男 女

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

4．「授業以外の学習（予習・復習含む）をする主な場所は」（複数回答可）

学年

項目/男女

（1）自宅 151 97.4% 204 97.1% 363 97.3% 176 84.2% 96 88.1% 287 85.7% 74 94.9% 362 94.5% 446 94.3% 535 91.3% 1100 95.1% 1678 93.7%

（2）大学内 57 36.8% 111 52.9% 173 46.4% 93 44.5% 56 51.4% 155 46.3% 47 60.3% 182 47.5% 234 49.5% 289 49.3% 615 53.2% 925 51.7%

（3）図書館 40 25.8% 39 18.6% 82 22.0% 53 25.4% 37 33.9% 93 27.8% 20 25.6% 76 19.8% 105 22.2% 153 26.1% 260 22.5% 430 24.0%

（4）学外 16 10.3% 35 16.7% 53 14.2% 40 19.1% 23 21.1% 67 20.0% 15 19.2% 69 18.0% 87 18.4% 88 15.0% 191 16.5% 289 16.1%

（5）友人宅 17 11.0% 8 3.8% 25 6.7% 8 3.8% 6 5.5% 15 4.5% 7 9.0% 17 4.4% 24 5.1% 46 7.8% 80 6.9% 128 7.2%

（6）通学中の車内 30 19.4% 55 26.2% 88 23.6% 27 12.9% 26 23.9% 56 16.7% 19 24.4% 87 22.7% 111 23.5% 104 17.7% 299 25.8% 417 23.3%

回答者数（実数） 155 210 373 209 109 335 78 383 473 586 1157 1790

学年

項目/男女

（1）自宅 37 100.0% 60 96.8% 99 98.0% 86 91.5% 305 96.5% 397 95.4% 11 84.6% 73 94.8% 86 93.5% 43 93.5%

（2）大学内 20 54.1% 29 46.8% 49 48.5% 65 69.1% 194 61.4% 263 63.2% 7 53.8% 43 55.8% 51 55.4% 17 37.0%

（3）図書館 3 8.1% 13 21.0% 16 15.8% 30 31.9% 68 21.5% 99 23.8% 7 53.8% 27 35.1% 35 38.0% 13 28.3%

（4）学外 3 8.1% 6 9.7% 9 8.9% 14 14.9% 46 14.6% 61 14.7% 0 0.0% 12 15.6% 12 13.0% 13 28.3%

（5）友人宅 1 2.7% 5 8.1% 6 5.9% 11 11.7% 40 12.7% 52 12.5% 2 15.4% 4 5.2% 6 6.5% 5 10.9%

（6）通学中の車内 8 21.6% 22 35.5% 30 29.7% 18 19.1% 85 26.9% 106 25.5% 2 15.4% 24 31.2% 26 28.3% 11 23.9%

回答者数（実数） 37 62 101 94 316 416 13 77 92 46

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

薬学部 歯学部 看護福祉学部

専門学校男 女 学部計 男 女 学部計

男

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

5．「学習を目的とした一日あたりのインターネット利用通算時間（ｽﾏﾎ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄ・携帯等含む）は」（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）利用しない 16 10.3% 17 8.1% 33 8.8% 23 11.0% 7 6.4% 32 9.6% 9 11.5% 64 16.7% 74 15.6% 65 11.1% 137 11.8% 206 11.5%

（2）1時間未満 71 45.8% 111 52.9% 184 49.3% 82 39.2% 39 35.8% 129 38.5% 37 47.4% 213 55.6% 259 54.8% 255 43.5% 613 53.0% 891 49.8%

（3）1～2時間 37 23.9% 60 28.6% 101 27.1% 66 31.6% 34 31.2% 101 30.1% 21 26.9% 71 18.5% 93 19.7% 168 28.7% 277 23.9% 454 25.4%

（4）2～4時間 17 11.0% 14 6.7% 33 8.8% 22 10.5% 14 12.8% 39 11.6% 9 11.5% 23 6.0% 33 7.0% 62 10.6% 83 7.2% 153 8.5%

（5）4時間以上 14 9.0% 8 3.8% 22 5.9% 16 7.7% 15 13.8% 34 10.1% 2 2.6% 12 3.1% 14 3.0% 36 6.1% 47 4.1% 86 4.8%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）利用しない 7 18.9% 10 16.1% 18 17.8% 9 9.6% 23 7.3% 32 7.7% 1 7.7% 16 20.8% 17 18.5% 8 17.4%

（2）1時間未満 15 40.5% 26 41.9% 42 41.6% 41 43.6% 182 57.6% 226 54.3% 9 69.2% 42 54.5% 51 55.4% 28 60.9%

（3）1～2時間 8 21.6% 16 25.8% 24 23.8% 33 35.1% 81 25.6% 116 27.9% 3 23.1% 15 19.5% 19 20.7% 7 15.2%

（4）2～4時間 6 16.2% 8 12.9% 14 13.9% 8 8.5% 20 6.3% 29 7.0% 0 0.0% 4 5.2% 5 5.4% 2 4.3%

（5）4時間以上 1 2.7% 2 3.2% 3 3.0% 3 3.2% 10 3.2% 13 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

6．「学習以外を目的とした一日あたりのインターネット利用通算時間（ｽﾏﾎ・ﾀﾌﾞﾚｯﾄ・携帯等含む）は」（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）利用しない 2 1.3% 2 1.0% 4 1.1% 3 1.4% 0 0.0% 4 1.2% 2 2.6% 11 2.9% 13 2.7% 10 1.7% 22 1.9% 34 1.9%

（2）1時間未満 16 10.3% 9 4.3% 25 6.7% 28 13.4% 10 9.2% 39 11.6% 10 12.8% 27 7.0% 39 8.2% 69 11.8% 74 6.4% 147 8.2%

（3）1～2時間 24 15.5% 33 15.7% 59 15.8% 68 32.5% 34 31.2% 109 32.5% 13 16.7% 59 15.4% 74 15.6% 129 22.0% 222 19.2% 364 20.3%

（4）2～4時間 48 31.0% 85 40.5% 136 36.5% 58 27.8% 42 38.5% 101 30.1% 24 30.8% 145 37.9% 173 36.6% 176 30.0% 447 38.6% 635 35.5%

（5）4時間以上 65 41.9% 81 38.6% 149 39.9% 52 24.9% 23 21.1% 82 24.5% 29 37.2% 141 36.8% 174 36.8% 202 34.5% 392 33.9% 610 34.1%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）利用しない 1 2.7% 1 1.6% 3 3.0% 2 2.1% 8 2.5% 10 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.9%

（2）1時間未満 4 10.8% 2 3.2% 6 5.9% 10 10.6% 20 6.3% 31 7.5% 1 7.7% 6 7.8% 7 7.6% 4 8.7%

（3）1～2時間 5 13.5% 7 11.3% 13 12.9% 16 17.0% 78 24.7% 94 22.6% 3 23.1% 11 14.3% 15 16.3% 9 19.6%

（4）2～4時間 9 24.3% 21 33.9% 30 29.7% 32 34.0% 125 39.6% 160 38.5% 5 38.5% 29 37.7% 35 38.0% 13 28.3%

（5）4時間以上 18 48.6% 31 50.0% 49 48.5% 34 36.2% 85 26.9% 121 29.1% 4 30.8% 31 40.3% 35 38.0% 15 32.6%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

専門学校

歯科衛生士

薬学部 歯学部 看護福祉学部

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

7．「試験前の準備（勉強）の主な場所は」（複数回答可）

学年

項目/男女

（1）自宅 149 96.1% 203 96.7% 360 96.5% 179 85.6% 96 88.1% 290 86.6% 74 94.9% 367 95.8% 452 95.6% 538 91.8% 1106 95.6% 1688 94.3%

（2）大学内 64 41.3% 108 51.4% 175 46.9% 101 48.3% 54 49.5% 161 48.1% 48 61.5% 184 48.0% 237 50.1% 303 51.7% 623 53.8% 946 52.8%

（3）大学の図書館 37 23.9% 45 21.4% 85 22.8% 56 26.8% 38 34.9% 98 29.3% 17 21.8% 78 20.4% 102 21.6% 155 26.5% 279 24.1% 452 25.3%

（4）学外 20 12.9% 48 22.9% 71 19.0% 40 19.1% 23 21.1% 67 20.0% 16 20.5% 92 24.0% 111 23.5% 94 16.0% 243 21.0% 348 19.4%

（5）友人宅 14 9.0% 7 3.3% 21 5.6% 13 6.2% 4 3.7% 18 5.4% 7 9.0% 17 4.4% 24 5.1% 47 8.0% 75 6.5% 124 6.9%

（6）通学中の車内 32 20.6% 66 31.4% 99 26.5% 28 13.4% 23 21.1% 53 15.8% 18 23.1% 84 21.9% 107 22.6% 106 18.1% 317 27.4% 433 24.2%

回答者数（実数） 155 210 373 209 109 335 78 383 473 586 1157 1790

学年

項目/男女

（1）自宅 37 100.0% 60 96.8% 99 98.0% 87 92.6% 306 96.8% 399 95.9% 12 92.3% 74 96.1% 88 95.7% 43 93.5%

（2）大学内 21 56.8% 32 51.6% 54 53.5% 65 69.1% 210 66.5% 279 67.1% 4 30.8% 35 45.5% 40 43.5% 17 37.0%

（3）大学の図書館 8 21.6% 8 12.9% 16 15.8% 31 33.0% 74 23.4% 107 25.7% 6 46.2% 36 46.8% 44 47.8% 16 34.8%

（4）学外 5 13.5% 9 14.5% 14 13.9% 13 13.8% 61 19.3% 75 18.0% 0 0.0% 10 13.0% 10 10.9% 14 30.4%

（5）友人宅 1 2.7% 5 8.1% 6 5.9% 11 11.7% 40 12.7% 52 12.5% 1 7.7% 2 2.6% 3 3.3% 4 8.7%

（6）通学中の車内 9 24.3% 22 35.5% 31 30.7% 19 20.2% 98 31.0% 119 28.6% 0 0.0% 24 31.2% 24 26.1% 12 26.1%

回答者数（実数） 37 62 101 94 316 416 13 77 92 46

8．「夏期・冬期等休業中の一日あたりの学習時間は」（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）1時間未満 58 37.4% 83 39.5% 144 38.6% 78 37.3% 35 32.1% 117 34.9% 27 34.6% 147 38.4% 176 37.2% 218 37.2% 438 37.9% 670 37.4%

（2）1～3時間 56 36.1% 64 30.5% 122 32.7% 69 33.0% 44 40.4% 120 35.8% 36 46.2% 173 45.2% 216 45.7% 222 37.9% 463 40.0% 704 39.3%

（3）3～6時間 18 11.6% 44 21.0% 64 17.2% 41 19.6% 22 20.2% 66 19.7% 11 14.1% 49 12.8% 61 12.9% 90 15.4% 189 16.3% 287 16.0%

（4）6～8時間 16 10.3% 15 7.1% 31 8.3% 14 6.7% 6 5.5% 22 6.6% 2 2.6% 9 2.3% 12 2.5% 38 6.5% 49 4.2% 90 5.0%

（5）8時間以上 7 4.5% 4 1.9% 12 3.2% 7 3.3% 2 1.8% 10 3.0% 2 2.6% 5 1.3% 8 1.7% 18 3.1% 18 1.6% 39 2.2%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）1時間未満 15 40.5% 32 51.6% 49 48.5% 38 40.4% 107 33.9% 148 35.6% 2 15.4% 34 44.2% 36 39.1% 24 52.2%

（2）1～3時間 19 51.4% 27 43.5% 46 45.5% 39 41.5% 131 41.5% 172 41.3% 3 23.1% 24 31.2% 28 30.4% 20 43.5%

（3）3～6時間 1 2.7% 3 4.8% 4 4.0% 12 12.8% 59 18.7% 72 17.3% 7 53.8% 12 15.6% 20 21.7% 1 2.2%

（4）6～8時間 1 2.7% 0 0.0% 1 1.0% 5 5.3% 14 4.4% 19 4.6% 0 0.0% 5 6.5% 5 5.4% 1 2.2%

（5）8時間以上 1 2.7% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 5 1.6% 5 1.2% 1 7.7% 2 2.6% 3 3.3% 0 0.0%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

9．「勉強の際の調べ物の情報源は」（複数回答可）

学年

項目/男女

（1）教科書 123 79.4% 169 80.5% 300 80.4% 180 86.1% 95 87.2% 289 86.3% 67 85.9% 331 86.4% 410 86.7% 497 84.8% 1028 88.9% 1569 87.7%

（2）参考書 76 49.0% 83 39.5% 166 44.5% 110 52.6% 63 57.8% 182 54.3% 38 48.7% 174 45.4% 220 46.5% 291 49.7% 552 47.7% 876 48.9%

（3）講義等のプリント 140 90.3% 200 95.2% 348 93.3% 178 85.2% 100 91.7% 293 87.5% 64 82.1% 330 86.2% 406 85.8% 509 86.9% 1061 91.7% 1614 90.2%

（4）ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ（ｽﾏﾎ等含む） 127 81.9% 186 88.6% 320 85.8% 154 73.7% 84 77.1% 246 73.4% 67 85.9% 324 84.6% 402 85.0% 472 80.5% 996 86.1% 1504 84.0%

（5）友人・先輩 69 44.5% 110 52.4% 181 48.5% 93 44.5% 58 53.2% 158 47.2% 41 52.6% 166 43.3% 214 45.2% 284 48.5% 601 51.9% 908 50.7%

（6）教員 22 14.2% 56 26.7% 80 21.4% 39 18.7% 33 30.3% 75 22.4% 11 14.1% 37 9.7% 49 10.4% 104 17.7% 232 20.1% 345 19.3%

（7）家族 4 2.6% 15 7.1% 19 5.1% 22 10.5% 13 11.9% 35 10.4% 1 1.3% 8 2.1% 10 2.1% 28 4.8% 54 4.7% 83 4.6%

回答者数（実数） 155 210 373 209 109 335 78 383 473 586 1157 1790

学年

項目/男女

（1）教科書 31 83.8% 59 95.2% 92 91.1% 83 88.3% 300 94.9% 389 93.5% 13 100.0% 74 96.1% 89 96.7% 40 87.0%

（2）参考書 20 54.1% 33 53.2% 55 54.5% 40 42.6% 161 50.9% 207 49.8% 7 53.8% 38 49.4% 46 50.0% 15 32.6%

（3）講義等のプリント 34 91.9% 56 90.3% 92 91.1% 83 88.3% 300 94.9% 388 93.3% 10 76.9% 75 97.4% 87 94.6% 37 80.4%

（4）ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ（ｽﾏﾎ等含む） 33 89.2% 53 85.5% 88 87.1% 81 86.2% 278 88.0% 365 87.7% 10 76.9% 71 92.2% 83 90.2% 28 60.9%

（5）友人・先輩 19 51.4% 31 50.0% 51 50.5% 57 60.6% 199 63.0% 260 62.5% 5 38.5% 37 48.1% 44 47.8% 17 37.0%

（6）教員 5 13.5% 9 14.5% 15 14.9% 24 25.5% 78 24.7% 103 24.8% 3 23.1% 19 24.7% 23 25.0% 6 13.0%

（7）家族 0 0.0% 2 3.2% 2 2.0% 0 0.0% 16 5.1% 16 3.8% 1 7.7% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

回答者数（実数） 37 62 101 94 316 416 13 77 92 46

10．「大学のオフィスアワー制度の利用は」（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）よく利用する 3 1.9% 2 1.0% 5 1.3% 12 5.7% 2 1.8% 15 4.5% 3 3.8% 2 0.5% 5 1.1% 21 3.6% 14 1.2% 36 2.0%

（2）たまに利用する 16 10.3% 20 9.5% 37 9.9% 21 10.0% 12 11.0% 33 9.9% 6 7.7% 24 6.3% 31 6.6% 57 9.7% 112 9.7% 171 9.6%

（3）利用しない 77 49.7% 117 55.7% 200 53.6% 73 34.9% 28 25.7% 104 31.0% 36 46.2% 158 41.3% 200 42.3% 277 47.3% 560 48.4% 859 48.0%

（4）この制度を知らない 59 38.1% 71 33.8% 131 35.1% 103 49.3% 67 61.5% 183 54.6% 33 42.3% 199 52.0% 237 50.1% 231 39.4% 471 40.7% 724 40.4%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）よく利用する 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.2% 8 2.5% 11 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2%

（2）たまに利用する 2 5.4% 10 16.1% 12 11.9% 9 9.6% 41 13.0% 50 12.0% 3 23.1% 5 6.5% 8 8.7% 5 10.9%

（3）利用しない 30 81.1% 39 62.9% 71 70.3% 52 55.3% 147 46.5% 202 48.6% 9 69.2% 71 92.2% 82 89.1% 9 19.6%

（4）この制度を知らない 5 13.5% 13 21.0% 18 17.8% 30 31.9% 120 38.0% 153 36.8% 1 7.7% 1 1.3% 2 2.2% 31 67.4%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

11．「授業・実習等を休む主な理由は（複数回答可）」

学年

項目/男女

（1）朝寝坊 43 27.7% 27 12.9% 70 18.8% 75 35.9% 31 28.4% 109 32.5% 27 34.6% 87 22.7% 116 24.5% 184 31.4% 222 19.2% 415 23.2%

（2）体調不良 60 38.7% 93 44.3% 157 42.1% 117 56.0% 61 56.0% 185 55.2% 48 61.5% 199 52.0% 255 53.9% 306 52.2% 584 50.5% 915 51.1%

（3）アルバイト 3 1.9% 4 1.9% 8 2.1% 0 0.0% 2 1.8% 2 0.6% 2 2.6% 15 3.9% 18 3.8% 10 1.7% 27 2.3% 39 2.2%

（4）趣味娯楽 3 1.9% 6 2.9% 9 2.4% 2 1.0% 2 1.8% 4 1.2% 8 10.3% 17 4.4% 26 5.5% 16 2.7% 32 2.8% 49 2.7%

（5）部・サークル活動 1 0.6% 0 0.0% 1 0.3% 2 1.0% 0 0.0% 2 0.6% 2 2.6% 10 2.6% 14 3.0% 14 2.4% 15 1.3% 32 1.8%

（6）悪天候・交通機関の不通時 11 7.1% 23 11.0% 35 9.4% 16 7.7% 15 13.8% 32 9.6% 11 14.1% 59 15.4% 75 15.9% 54 9.2% 160 13.8% 222 12.4%

（7）やる気が湧かない 11 7.1% 9 4.3% 20 5.4% 29 13.9% 17 15.6% 50 14.9% 22 28.2% 43 11.2% 69 14.6% 79 13.5% 93 8.0% 181 10.1%

（8）休んだことがない 61 39.4% 90 42.9% 154 41.3% 51 24.4% 31 28.4% 89 26.6% 10 12.8% 87 22.7% 99 20.9% 156 26.6% 377 32.6% 548 30.6%

（9）その他所用の為 20 12.9% 20 9.5% 43 11.5% 30 14.4% 12 11.0% 42 12.5% 15 19.2% 65 17.0% 81 17.1% 81 13.8% 140 12.1% 227 12.7%

回答者数（実数） 155 210 373 209 109 335 78 383 473 586 1157 1790

学年

項目/男女

（1）朝寝坊 12 32.4% 26 41.9% 39 38.6% 22 23.4% 32 10.1% 57 13.7% 5 38.5% 19 24.7% 24 26.1% 8 17.4%

（2）体調不良 21 56.8% 41 66.1% 63 62.4% 54 57.4% 161 50.9% 219 52.6% 6 46.2% 29 37.7% 36 39.1% 19 41.3%

（3）アルバイト 2 5.4% 2 3.2% 4 4.0% 3 3.2% 4 1.3% 7 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（4）趣味娯楽 1 2.7% 3 4.8% 4 4.0% 2 2.1% 2 0.6% 4 1.0% 0 0.0% 2 2.6% 2 2.2% 1 2.2%

（5）部・サークル活動 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 8.5% 5 1.6% 13 3.1% 1 7.7% 0 0.0% 2 2.2% 0 0.0%

（6）悪天候・交通機関の不通時 4 10.8% 9 14.5% 13 12.9% 12 12.8% 41 13.0% 53 12.7% 0 0.0% 13 16.9% 14 15.2% 2 4.3%

（7）やる気が湧かない 6 16.2% 8 12.9% 15 14.9% 10 10.6% 16 5.1% 26 6.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 1.1% 1 2.2%

（8）休んだことがない 8 21.6% 7 11.3% 16 15.8% 22 23.4% 125 39.6% 148 35.6% 4 30.8% 37 48.1% 42 45.7% 18 39.1%

（9）その他所用の為 3 8.1% 8 12.9% 12 11.9% 12 12.8% 29 9.2% 41 9.9% 1 7.7% 6 7.8% 8 8.7% 5 10.9%

回答者数（実数） 37 62 101 94 316 416 13 77 92 46

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

12．「高校で履修した科目のうち学習が不十分だった科目は（複数回答可）」

学年

項目/男女

（1）英語 60 40.0% 63 30.6% 125 34.3% 76 38.2% 39 38.2% 120 37.9% 38 51.4% 157 42.2% 201 43.9% 237 42.0% 442 39.3% 696 40.1%

（2）数学 46 30.7% 58 28.2% 107 29.4% 72 36.2% 45 44.1% 121 38.2% 25 33.8% 140 37.6% 173 37.8% 195 34.6% 444 39.5% 656 37.8%

（3）現代文 34 22.7% 29 14.1% 64 17.6% 55 27.6% 17 16.7% 74 23.3% 16 21.6% 50 13.4% 68 14.8% 126 22.3% 136 12.1% 268 15.5%

（4）古文 75 50.0% 68 33.0% 146 40.1% 90 45.2% 31 30.4% 125 39.4% 34 45.9% 134 36.0% 171 37.3% 246 43.6% 359 31.9% 616 35.5%

（5）漢文 72 48.0% 69 33.5% 145 39.8% 86 43.2% 29 28.4% 119 37.5% 29 39.2% 129 34.7% 162 35.4% 232 41.1% 345 30.7% 590 34.0%

（6）世界史 59 39.3% 88 42.7% 151 41.5% 71 35.7% 40 39.2% 116 36.6% 20 27.0% 110 29.6% 135 29.5% 192 34.0% 356 31.7% 563 32.5%

（7）日本史 68 45.3% 82 39.8% 153 42.0% 66 33.2% 38 37.3% 112 35.3% 20 27.0% 104 28.0% 127 27.7% 190 33.7% 330 29.4% 536 30.9%

（8）地理 47 31.3% 61 29.6% 111 30.5% 59 29.6% 36 35.3% 101 31.9% 16 21.6% 91 24.5% 112 24.5% 153 27.1% 279 24.8% 448 25.8%

（9）現代社会 45 30.0% 54 26.2% 101 27.7% 58 29.1% 30 29.4% 95 30.0% 11 14.9% 75 20.2% 90 19.7% 139 24.6% 238 21.2% 391 22.5%

（10）倫理 46 30.7% 69 33.5% 120 33.0% 58 29.1% 29 28.4% 92 29.0% 16 21.6% 108 29.0% 126 27.5% 153 27.1% 301 26.8% 468 27.0%

（11）政治経済 50 33.3% 70 34.0% 125 34.3% 64 32.2% 33 32.4% 100 31.5% 14 18.9% 95 25.5% 112 24.5% 156 27.7% 294 26.2% 462 26.6%

（12）化学 50 33.3% 81 39.3% 135 37.1% 64 32.2% 43 42.2% 113 35.6% 31 41.9% 156 41.9% 193 42.1% 193 34.2% 473 42.1% 686 39.6%

（13）生物 57 38.0% 71 34.5% 133 36.5% 69 34.7% 30 29.4% 102 32.2% 22 29.7% 79 21.2% 105 22.9% 191 33.9% 327 29.1% 530 30.6%

（14）物理 72 48.0% 119 57.8% 194 53.3% 72 36.2% 51 50.0% 128 40.4% 32 43.2% 168 45.2% 209 45.6% 242 42.9% 583 51.9% 847 48.8%

回答者数（実数） 150 206 364 199 102 317 74 372 458 564 1124 1734

学年

項目/男女

（1）英語 23 62.2% 29 48.3% 53 53.5% 34 37.0% 133 42.6% 169 41.2% 6 50.0% 21 29.2% 28 32.6% 14 30.4%

（2）数学 17 45.9% 35 58.3% 52 52.5% 31 33.7% 147 47.1% 180 43.9% 4 33.3% 19 26.4% 23 26.7% 14 30.4%

（3）現代文 7 18.9% 3 5.0% 10 10.1% 11 12.0% 27 8.7% 39 9.5% 3 25.0% 10 13.9% 13 15.1% 4 8.7%

（4）古文 12 32.4% 17 28.3% 29 29.3% 30 32.6% 92 29.5% 123 30.0% 5 41.7% 17 23.6% 22 25.6% 11 23.9%

（5）漢文 11 29.7% 15 25.0% 26 26.3% 28 30.4% 87 27.9% 116 28.3% 6 50.0% 16 22.2% 22 25.6% 10 21.7%

（6）世界史 10 27.0% 14 23.3% 24 24.2% 30 32.6% 83 26.6% 114 27.8% 2 16.7% 21 29.2% 23 26.7% 9 19.6%

（7）日本史 7 18.9% 15 25.0% 22 22.2% 26 28.3% 71 22.8% 98 23.9% 3 25.0% 20 27.8% 24 27.9% 10 21.7%

（8）地理 10 27.0% 13 21.7% 23 23.2% 18 19.6% 70 22.4% 89 21.7% 3 25.0% 8 11.1% 12 14.0% 6 13.0%

（9）現代社会 6 16.2% 9 15.0% 15 15.2% 17 18.5% 51 16.3% 68 16.6% 2 16.7% 19 26.4% 22 25.6% 1 2.2%

（10）倫理 6 16.2% 9 15.0% 15 15.2% 23 25.0% 68 21.8% 92 22.4% 4 33.3% 18 25.0% 23 26.7% 7 15.2%

（11）政治経済 6 16.2% 14 23.3% 20 20.2% 19 20.7% 65 20.8% 85 20.7% 3 25.0% 17 23.6% 20 23.3% 5 10.9%

（12）化学 15 40.5% 30 50.0% 46 46.5% 27 29.3% 134 42.9% 163 39.8% 6 50.0% 29 40.3% 36 41.9% 19 41.3%

（13）生物 12 32.4% 21 35.0% 33 33.3% 25 27.2% 96 30.8% 121 29.5% 6 50.0% 30 41.7% 36 41.9% 15 32.6%

（14）物理 18 48.6% 29 48.3% 47 47.5% 43 46.7% 173 55.4% 219 53.4% 5 41.7% 43 59.7% 50 58.1% 14 30.4%

回答者数（実数） 37 60 99 92 312 410 12 72 86 46

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部

男 女 学部計男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

13．「大学で獲得すべき知識・能力は（複数回答可）」

学年

項目/男女

（1）基礎的知識 130 84.4% 173 82.4% 310 83.3% 148 71.8% 82 75.9% 241 72.8% 60 76.9% 297 77.5% 366 77.4% 454 78.1% 901 77.9% 1387 77.7%

（2）専門的知識 143 92.9% 203 96.7% 354 95.2% 188 91.3% 102 94.4% 305 92.1% 68 87.2% 338 88.3% 416 87.9% 520 89.5% 1056 91.3% 1618 90.7%

（3）コミュニケーション能力 104 67.5% 149 71.0% 259 69.6% 129 62.6% 63 58.3% 200 60.4% 54 69.2% 286 74.7% 349 73.8% 399 68.7% 859 74.3% 1287 72.1%

（4）問題解決能力 85 55.2% 134 63.8% 224 60.2% 117 56.8% 70 64.8% 195 58.9% 53 67.9% 263 68.7% 325 68.7% 360 62.0% 768 66.4% 1156 64.8%

（5）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（実数） 154 210 372 206 108 331 78 383 473 581 1156 1784

学年

項目/男女

（1）基礎的知識 28 77.8% 45 72.6% 74 74.0% 79 84.0% 244 77.2% 327 78.6% 9 69.2% 60 77.9% 69 75.0% 29 65.9%

（2）専門的知識 28 77.8% 52 83.9% 82 82.0% 80 85.1% 291 92.1% 376 90.4% 13 100.0% 70 90.9% 85 92.4% 38 86.4%

（3）コミュニケーション能力 29 80.6% 41 66.1% 71 71.0% 75 79.8% 260 82.3% 339 81.5% 8 61.5% 60 77.9% 69 75.0% 30 68.2%

（4）問題解決能力 25 69.4% 35 56.5% 61 61.0% 69 73.4% 216 68.4% 288 69.2% 11 84.6% 50 64.9% 63 68.5% 20 45.5%

（5）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（実数） 36 62 100 94 316 416 13 77 92 44

14．「大学教育に対する考えは（複数回答可）」

学年

項目/男女

（1）資格を取得するため 136 87.7% 192 92.3% 335 90.3% 166 79.8% 91 83.5% 271 81.4% 70 89.7% 329 86.1% 411 87.1% 478 81.8% 997 86.5% 1515 85.0%

（2）社会に出た時に役立つ 67 43.2% 74 35.6% 148 39.9% 82 39.4% 46 42.2% 132 39.6% 35 44.9% 187 49.0% 228 48.3% 246 42.1% 531 46.1% 801 44.9%

（3）将来の仕事の基礎 89 57.4% 135 64.9% 228 61.5% 119 57.2% 77 70.6% 203 61.0% 54 69.2% 241 63.1% 303 64.2% 352 60.3% 750 65.1% 1125 63.1%

（4）とにかく卒業できれば 28 18.1% 21 10.1% 50 13.5% 35 16.8% 24 22.0% 65 19.5% 11 14.1% 39 10.2% 53 11.2% 103 17.6% 151 13.1% 268 15.0%

回答者数（実数） 155 208 371 208 109 333 78 382 472 584 1152 1782

学年

項目/男女

（1）資格を取得するため 17 45.9% 36 58.1% 54 53.5% 78 83.9% 277 88.2% 359 86.9% 11 84.6% 72 93.5% 85 92.4% 37 80.4%

（2）社会に出た時に役立つ 21 56.8% 34 54.8% 57 56.4% 35 37.6% 157 50.0% 196 47.5% 6 46.2% 33 42.9% 40 43.5% 16 34.8%

（3）将来の仕事の基礎 22 59.5% 40 64.5% 62 61.4% 57 61.3% 214 68.2% 274 66.3% 11 84.6% 43 55.8% 55 59.8% 18 39.1%

（4）とにかく卒業できれば 10 27.0% 13 21.0% 24 23.8% 17 18.3% 46 14.6% 65 15.7% 2 15.4% 8 10.4% 11 12.0% 2 4.3%

回答者数（実数） 37 62 101 93 314 413 13 77 92 46

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校
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※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

15．「大学教育全体の満足度は」（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）満足 28 18.1% 34 16.2% 63 16.9% 41 19.6% 24 22.0% 66 19.7% 15 19.2% 86 22.5% 101 21.4% 113 19.3% 219 18.9% 336 18.8%

（2）どちらかというと満足 84 54.2% 119 56.7% 205 55.0% 88 42.1% 60 55.0% 154 46.0% 46 59.0% 223 58.2% 276 58.4% 300 51.2% 676 58.4% 994 55.5%

（3）どちらかというと不満足 21 13.5% 27 12.9% 50 13.4% 32 15.3% 9 8.3% 43 12.8% 12 15.4% 21 5.5% 34 7.2% 78 13.3% 98 8.5% 184 10.3%

（4）不満足 6 3.9% 7 3.3% 15 4.0% 27 12.9% 4 3.7% 37 11.0% 0 0.0% 15 3.9% 15 3.2% 41 7.0% 33 2.9% 83 4.6%

（5）どちらともいえない 16 10.3% 23 11.0% 40 10.7% 21 10.0% 12 11.0% 35 10.4% 5 6.4% 38 9.9% 47 9.9% 54 9.2% 131 11.3% 193 10.8%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）満足 8 21.6% 9 14.5% 17 16.8% 17 18.1% 45 14.2% 63 15.1% 4 30.8% 21 27.3% 26 28.3% 13 28.3%

（2）どちらかというと満足 23 62.2% 38 61.3% 61 60.4% 50 53.2% 191 60.4% 244 58.7% 9 69.2% 45 58.4% 54 58.7% 22 47.8%

（3）どちらかというと不満足 3 8.1% 5 8.1% 9 8.9% 10 10.6% 31 9.8% 43 10.3% 0 0.0% 5 6.5% 5 5.4% 5 10.9%

（4）不満足 2 5.4% 0 0.0% 3 3.0% 6 6.4% 7 2.2% 13 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.5%

（5）どちらともいえない 1 2.7% 10 16.1% 11 10.9% 11 11.7% 42 13.3% 53 12.7% 0 0.0% 6 7.8% 7 7.6% 3 6.5%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

16．「科目の選択基準は（複数回答可）」

学年

項目/男女

（1）広い教養を身に付けるため 79 51.0% 86 41.0% 167 44.8% 51 24.4% 28 25.7% 80 23.9% 38 48.7% 151 39.4% 193 40.8% 237 40.4% 452 39.1% 701 39.2%

（2）専門の基礎を築くため 88 56.8% 102 48.6% 195 52.3% 61 29.2% 29 26.6% 91 27.2% 47 60.3% 188 49.1% 240 50.7% 273 46.6% 533 46.1% 823 46.0%

（3）単位を取りやすい授業を選択 56 36.1% 89 42.4% 146 39.1% 24 11.5% 14 12.8% 39 11.6% 32 41.0% 148 38.6% 185 39.1% 163 27.8% 427 36.9% 603 33.7%

（4）好きな科目や面白そうな科目を選択 83 53.5% 148 70.5% 238 63.8% 41 19.6% 26 23.9% 67 20.0% 46 59.0% 229 59.8% 282 59.6% 250 42.7% 689 59.6% 959 53.6%

（5）授業科目を選択する余地が無い 17 11.0% 18 8.6% 35 9.4% 71 34.0% 46 42.2% 127 37.9% 11 14.1% 33 8.6% 45 9.5% 112 19.1% 138 11.9% 263 14.7%

（6）特に基準はない 16 10.3% 7 3.3% 24 6.4% 39 18.7% 18 16.5% 62 18.5% 3 3.8% 22 5.7% 26 5.5% 73 12.5% 74 6.4% 154 8.6%

回答者数（実数） 155 210 373 209 109 335 78 383 473 586 1157 1790

学年

項目/男女

（1）広い教養を身に付けるため 23 62.2% 29 46.8% 54 53.5% 39 41.5% 127 40.2% 169 40.6% 7 53.8% 31 40.3% 38 41.3% 12 26.1%

（2）専門の基礎を築くため 23 62.2% 45 72.6% 70 69.3% 45 47.9% 146 46.2% 195 46.9% 9 69.2% 23 29.9% 32 34.8% 21 45.7%

（3）単位を取りやすい授業を選択 14 37.8% 23 37.1% 39 38.6% 32 34.0% 124 39.2% 159 38.2% 5 38.5% 29 37.7% 35 38.0% 1 2.2%

（4）好きな科目や面白そうな科目を選択 29 78.4% 48 77.4% 79 78.2% 44 46.8% 189 59.8% 236 56.7% 7 53.8% 49 63.6% 57 62.0% 2 4.3%

（5）授業科目を選択する余地が無い 2 5.4% 4 6.5% 6 5.9% 9 9.6% 26 8.2% 37 8.9% 2 15.4% 11 14.3% 13 14.1% 9 19.6%

（6）特に基準はない 2 5.4% 2 3.2% 4 4.0% 13 13.8% 18 5.7% 31 7.5% 0 0.0% 7 9.1% 7 7.6% 12 26.1%

回答者数（実数） 37 62 101 94 316 416 13 77 92 46

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

17．「授業以外で興味のあるセミナー等は（複数回答可）」

学年

項目/男女

（1）レポートの書き方 63 40.6% 89 42.4% 153 41.0% 47 22.5% 24 22.0% 73 21.8% 33 42.3% 151 39.4% 188 39.7% 201 34.3% 482 41.7% 693 38.7%

（2）プレゼンのやり方 56 36.1% 62 29.5% 122 32.7% 47 22.5% 25 22.9% 76 22.7% 27 34.6% 99 25.8% 133 28.1% 176 30.0% 341 29.5% 535 29.9%

（3）学術情報の検索方法 30 19.4% 34 16.2% 64 17.2% 25 12.0% 14 12.8% 41 12.2% 12 15.4% 25 6.5% 38 8.0% 97 16.6% 126 10.9% 228 12.7%

（4）就職関連 65 41.9% 115 54.8% 183 49.1% 56 26.8% 28 25.7% 87 26.0% 37 47.4% 227 59.3% 268 56.7% 238 40.6% 635 54.9% 890 49.7%

（5）一般マナー 39 25.2% 90 42.9% 132 35.4% 52 24.9% 48 44.0% 104 31.0% 30 38.5% 169 44.1% 206 43.6% 182 31.1% 536 46.3% 735 41.1%

（6）語学系 20 12.9% 58 27.6% 80 21.4% 48 23.0% 43 39.4% 100 29.9% 15 19.2% 88 23.0% 109 23.0% 111 18.9% 291 25.2% 420 23.5%

（7）その他 3 1.9% 1 0.5% 4 1.1% 15 7.2% 1 0.9% 17 5.1% 2 2.6% 3 0.8% 7 1.5% 21 3.6% 6 0.5% 30 1.7%

回答者数（実数） 155 210 373 209 109 335 78 383 473 586 1157 1790

学年

項目/男女

（1）レポートの書き方 14 37.8% 25 40.3% 40 39.6% 36 38.3% 147 46.5% 185 44.5% 8 61.5% 46 59.7% 54 58.7% 14 30.4%

（2）プレゼンのやり方 16 43.2% 22 35.5% 39 38.6% 24 25.5% 108 34.2% 134 32.2% 6 46.2% 25 32.5% 31 33.7% 5 10.9%

（3）学術情報の検索方法 8 21.6% 7 11.3% 16 15.8% 20 21.3% 39 12.3% 60 14.4% 2 15.4% 7 9.1% 9 9.8% 4 8.7%

（4）就職関連 18 48.6% 32 51.6% 51 50.5% 55 58.5% 178 56.3% 237 57.0% 7 53.8% 55 71.4% 64 69.6% 19 41.3%

（5）一般マナー 24 64.9% 43 69.4% 69 68.3% 33 35.1% 151 47.8% 185 44.5% 4 30.8% 35 45.5% 39 42.4% 22 47.8%

（6）語学系 13 35.1% 18 29.0% 31 30.7% 12 12.8% 64 20.3% 77 18.5% 3 23.1% 20 26.0% 23 25.0% 8 17.4%

（7）その他 0 0.0% 1 1.6% 1 1.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（実数） 37 62 101 94 316 416 13 77 92 46

＜その他＞　※「特になし」等の回答は除外

薬学部 歯学部 看護福祉学部

・国試
・歴史、文化
・趣味

男 女 学部計 男 女 学部計

・試験対策
・研究系
・投資関連、資格取得系セミナー

 

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

18．「自分が所属する学部学科等において、どんな資格や免許が取得できるか知っていますか」（どちらか）

学年

項目/男女

（1）はい 143 92.3% 197 93.8% 348 93.3% 193 92.3% 106 97.2% 315 94.0% 74 94.9% 373 97.4% 459 97.0% 541 92.3% 1119 96.7% 1705 95.3%

（2）いいえ 12 7.7% 13 6.2% 25 6.7% 16 7.7% 3 2.8% 20 6.0% 4 5.1% 10 2.6% 14 3.0% 45 7.7% 38 3.3% 85 4.7%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）はい 35 94.6% 61 98.4% 98 97.0% 83 88.3% 306 96.8% 394 94.7% 13 100.0% 76 98.7% 91 98.9% 43 93.5%

（2）いいえ 2 5.4% 1 1.6% 3 3.0% 11 11.7% 10 3.2% 22 5.3% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.1% 3 6.5%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

19．「資格や免許等取得に関する情報は十分に提供されていますか」（どちらか）

学年

項目/男女

（1）十分である 118 76.1% 151 71.9% 271 72.7% 160 76.6% 93 85.3% 265 79.1% 66 84.6% 330 86.2% 405 85.6% 464 79.2% 940 81.2% 1436 80.2%

（2）十分ではない 37 23.9% 59 28.1% 102 27.3% 49 23.4% 16 14.7% 70 20.9% 12 15.4% 53 13.8% 68 14.4% 122 20.8% 217 18.8% 354 19.8%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）十分である 33 89.2% 53 85.5% 88 87.1% 75 79.8% 248 78.5% 328 78.8% 12 92.3% 65 84.4% 79 85.9% 40 87.0%

（2）十分ではない 4 10.8% 9 14.5% 13 12.9% 19 20.2% 68 21.5% 88 21.2% 1 7.7% 12 15.6% 13 14.1% 6 13.0%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部

男 女男 女 学部計 男 女 学部計 学部計

女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

20．「今年の夏期休業中の主な過ごし方は（複数回答可）」

学年

項目/男女

（1）自宅、実家、図書館等で学習 94 60.6% 120 57.1% 218 58.4% 115 55.0% 61 56.0% 184 54.9% 51 65.4% 215 56.1% 275 58.1% 336 57.3% 671 58.0% 1035 57.8%

（2）集中講義等を受講 6 3.9% 8 3.8% 14 3.8% 10 4.8% 2 1.8% 12 3.6% 8 10.3% 48 12.5% 59 12.5% 35 6.0% 84 7.3% 123 6.9%

（3）実習等 6 3.9% 7 3.3% 14 3.8% 9 4.3% 3 2.8% 12 3.6% 22 28.2% 65 17.0% 88 18.6% 60 10.2% 123 10.6% 186 10.4%

（4）サークル、クラブ 11 7.1% 8 3.8% 19 5.1% 18 8.6% 3 2.8% 21 6.3% 9 11.5% 27 7.0% 38 8.0% 58 9.9% 66 5.7% 127 7.1%

（5）アルバイト 48 31.0% 97 46.2% 150 40.2% 21 10.0% 21 19.3% 48 14.3% 37 47.4% 239 62.4% 282 59.6% 165 28.2% 600 51.9% 786 43.9%

（6）旅行 41 26.5% 61 29.0% 105 28.2% 61 29.2% 41 37.6% 107 31.9% 23 29.5% 101 26.4% 128 27.1% 152 25.9% 325 28.1% 493 27.5%

（7）ボランティア活動 2 1.3% 1 0.5% 3 0.8% 1 0.5% 2 1.8% 3 0.9% 5 6.4% 20 5.2% 26 5.5% 14 2.4% 45 3.9% 62 3.5%

（8）レジャー 20 12.9% 23 11.0% 45 12.1% 25 12.0% 11 10.1% 38 11.3% 10 12.8% 51 13.3% 62 13.1% 73 12.5% 131 11.3% 210 11.7%

（9）趣味・娯楽 89 57.4% 131 62.4% 224 60.1% 87 41.6% 56 51.4% 149 44.5% 48 61.5% 235 61.4% 288 60.9% 304 51.9% 681 58.9% 1004 56.1%

（10）自動車学校の教習 13 8.4% 14 6.7% 27 7.2% 5 2.4% 4 3.7% 10 3.0% 7 9.0% 25 6.5% 34 7.2% 35 6.0% 71 6.1% 109 6.1%

（11）実家への帰省 49 31.6% 82 39.0% 134 35.9% 64 30.6% 48 44.0% 115 34.3% 18 23.1% 109 28.5% 131 27.7% 175 29.9% 417 36.0% 604 33.7%

（12）特に何もしていない 12 7.7% 10 4.8% 23 6.2% 28 13.4% 8 7.3% 40 11.9% 2 2.6% 21 5.5% 25 5.3% 48 8.2% 56 4.8% 113 6.3%

（13）その他 3 1.9% 4 1.9% 8 2.1% 11 5.3% 7 6.4% 19 5.7% 3 3.8% 8 2.1% 11 2.3% 20 3.4% 41 3.5% 64 3.6%

回答者数（実数） 155 210 373 209 109 335 78 383 473 586 1157 1790

学年

項目/男女

（1）自宅、実家、図書館等で学習 20 54.1% 32 51.6% 52 51.5% 46 48.9% 199 63.0% 250 60.1% 10 76.9% 44 57.1% 56 60.9% 19 41.3%

（2）集中講義等を受講 9 24.3% 18 29.0% 28 27.7% 2 2.1% 7 2.2% 9 2.2% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.1% 1 2.2%

（3）実習等 1 2.7% 1 1.6% 2 2.0% 21 22.3% 45 14.2% 67 16.1% 1 7.7% 2 2.6% 3 3.3% 0 0.0%

（4）サークル、クラブ 6 16.2% 5 8.1% 11 10.9% 13 13.8% 20 6.3% 33 7.9% 1 7.7% 3 3.9% 5 5.4% 3 6.5%

（5）アルバイト 18 48.6% 41 66.1% 60 59.4% 37 39.4% 157 49.7% 195 46.9% 4 30.8% 45 58.4% 51 55.4% 31 67.4%

（6）旅行 10 27.0% 20 32.3% 31 30.7% 16 17.0% 75 23.7% 92 22.1% 1 7.7% 27 35.1% 30 32.6% 15 32.6%

（7）ボランティア活動 3 8.1% 4 6.5% 7 6.9% 3 3.2% 17 5.4% 21 5.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.2% 1 2.2%

（8）レジャー 4 10.8% 5 8.1% 9 8.9% 12 12.8% 37 11.7% 50 12.0% 2 15.4% 4 5.2% 6 6.5% 5 10.9%

（9）趣味・娯楽 24 64.9% 33 53.2% 58 57.4% 48 51.1% 171 54.1% 221 53.1% 8 61.5% 55 71.4% 64 69.6% 24 52.2%

（10）自動車学校の教習 3 8.1% 3 4.8% 6 5.9% 7 7.4% 14 4.4% 21 5.0% 0 0.0% 11 14.3% 11 12.0% 2 4.3%

（11）実家への帰省 10 27.0% 18 29.0% 29 28.7% 28 29.8% 124 39.2% 152 36.5% 6 46.2% 36 46.8% 43 46.7% 10 21.7%

（12）特に何もしていない 1 2.7% 1 1.6% 3 3.0% 4 4.3% 14 4.4% 19 4.6% 1 7.7% 2 2.6% 3 3.3% 1 2.2%

（13）その他 2 5.4% 3 4.8% 5 5.0% 1 1.1% 18 5.7% 20 4.8% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.1% 0 0.0%

回答者数（実数） 37 62 101 94 316 416 13 77 92 46

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部

男 女 学部計

看護福祉学部 大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

21．「大学入学後、アルバイトは週あたり平均何時間していますか」（1つだけ）

＜アルバイトの有無＞

学年

項目/男女

している 76 49.0% 119 56.7% 202 54.2% 64 30.6% 38 34.9% 110 32.8% 61 78.2% 308 80.4% 376 79.5% 298 50.9% 776 67.1% 1103 61.6%

していないor無回答・無効等 79 51.0% 91 43.3% 171 45.8% 145 69.4% 71 65.1% 225 67.2% 17 21.8% 75 19.6% 97 20.5% 288 49.1% 381 32.9% 687 38.4%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

している 22 59.5% 49 79.0% 73 72.3% 68 72.3% 212 67.1% 283 68.0% 7 53.8% 50 64.9% 59 64.1% 37 80.4%

していないor無回答・無効等 15 40.5% 13 21.0% 28 27.7% 26 27.7% 104 32.9% 133 32.0% 6 46.2% 27 35.1% 33 35.9% 9 19.6%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

＜アルバイトの時間＞

学年

項目/男女

（1）1時間未満 7 9.2% 6 5.0% 13 6.4% 19 29.7% 6 15.8% 25 22.7% 4 6.6% 3 1.0% 8 2.1% 39 13.1% 21 2.7% 63 5.7%

（2）1～6時間 16 21.1% 26 21.8% 44 21.8% 15 23.4% 12 31.6% 29 26.4% 12 19.7% 48 15.6% 61 16.2% 63 21.1% 149 19.2% 218 19.8%

（3）6～12時間 29 38.2% 50 42.0% 82 40.6% 14 21.9% 12 31.6% 30 27.3% 20 32.8% 89 28.9% 111 29.5% 83 27.9% 250 32.2% 343 31.1%

（4）12～18時間 14 18.4% 26 21.8% 41 20.3% 12 18.8% 6 15.8% 19 17.3% 22 36.1% 116 37.7% 141 37.5% 82 27.5% 252 32.5% 340 30.8%

（5）18時間以上 10 13.2% 11 9.2% 22 10.9% 4 6.3% 2 5.3% 7 6.4% 3 4.9% 52 16.9% 55 14.6% 31 10.4% 104 13.4% 139 12.6%

計 76 100.0% 119 100.0% 202 100.0% 64 100.0% 38 100.0% 110 100.0% 61 100.0% 308 100.0% 376 100.0% 298 100.0% 776 100.0% 1103 100.0%

学年

項目/男女

（1）1時間未満 3 13.6% 1 2.0% 6 8.2% 5 7.4% 5 2.4% 10 3.5% 1 14.3% 0 0.0% 1 1.7% 3 8.1%

（2）1～6時間 1 4.5% 4 8.2% 5 6.8% 15 22.1% 50 23.6% 65 23.0% 4 57.1% 9 18.0% 14 23.7% 8 21.6%

（3）6～12時間 4 18.2% 14 28.6% 18 24.7% 14 20.6% 68 32.1% 82 29.0% 2 28.6% 17 34.0% 20 33.9% 11 29.7%

（4）12～18時間 6 27.3% 24 49.0% 30 41.1% 28 41.2% 63 29.7% 92 32.5% 0 0.0% 17 34.0% 17 28.8% 8 21.6%

（5）18時間以上 8 36.4% 6 12.2% 14 19.2% 6 8.8% 26 12.3% 34 12.0% 0 0.0% 7 14.0% 7 11.9% 7 18.9%

計 22 100.0% 49 100.0% 73 100.0% 68 100.0% 212 100.0% 283 100.0% 7 100.0% 50 100.0% 59 100.0% 37 100.0%

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

男 女 学部計 男

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

女 学部計

心理科学部

医療技術学部

男 女 学部計

医療技術学部

女 学部計

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

22．「アルバイトの目的はなんですか」（複数回答可）

学年

項目/男女

（1）学費充当のため 26 34.2% 26 21.8% 57 28.2% 7 10.9% 8 21.1% 16 14.5% 21 34.4% 67 21.8% 90 23.9% 79 26.5% 188 24.2% 276 25.0%

（2）生活費充当のため 29 38.2% 45 37.8% 78 38.6% 18 28.1% 9 23.7% 30 27.3% 29 47.5% 113 36.7% 147 39.1% 121 40.6% 292 37.6% 427 38.7%

（3）小遣いのため 54 71.1% 88 73.9% 145 71.8% 35 54.7% 25 65.8% 64 58.2% 46 75.4% 253 82.1% 302 80.3% 194 65.1% 600 77.3% 809 73.3%

（4）社会勉強 26 34.2% 58 48.7% 88 43.6% 13 20.3% 14 36.8% 29 26.4% 26 42.6% 124 40.3% 155 41.2% 90 30.2% 338 43.6% 443 40.2%

（5）部・ｻｰｸﾙ活動の費用工面 3 3.9% 6 5.0% 9 4.5% 2 3.1% 2 5.3% 4 3.6% 2 3.3% 13 4.2% 16 4.3% 10 3.4% 32 4.1% 44 4.0%

（6）貯金のため 32 42.1% 55 46.2% 91 45.0% 7 10.9% 17 44.7% 30 27.3% 28 45.9% 172 55.8% 203 54.0% 105 35.2% 419 54.0% 541 49.0%

（7）その他 0 0.0% 5 4.2% 7 3.5% 4 6.3% 1 2.6% 7 6.4% 3 4.9% 10 3.2% 13 3.5% 12 4.0% 29 3.7% 45 4.1%

回答者数（実数） 76 119 202 64 38 110 61 308 376 298 776 1103

学年

項目/男女

（1）学費充当のため 7 31.8% 14 28.6% 22 30.1% 16 23.5% 59 27.8% 75 26.5% 2 28.6% 14 28.0% 16 27.1% 11 29.7%

（2）生活費充当のため 6 27.3% 21 42.9% 28 38.4% 34 50.0% 89 42.0% 123 43.5% 5 71.4% 15 30.0% 21 35.6% 12 32.4%

（3）小遣いのため 12 54.5% 36 73.5% 50 68.5% 43 63.2% 158 74.5% 203 71.7% 4 57.1% 40 80.0% 45 76.3% 29 78.4%

（4）社会勉強 6 27.3% 21 42.9% 29 39.7% 17 25.0% 95 44.8% 112 39.6% 2 28.6% 26 52.0% 30 50.8% 11 29.7%

（5）部・ｻｰｸﾙ活動の費用工面 0 0.0% 2 4.1% 2 2.7% 3 4.4% 8 3.8% 11 3.9% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.4% 2 5.4%

（6）貯金のため 13 59.1% 29 59.2% 43 58.9% 25 36.8% 116 54.7% 142 50.2% 0 0.0% 30 60.0% 32 54.2% 21 56.8%

（7）その他 2 9.1% 1 2.0% 3 4.1% 2 2.9% 10 4.7% 12 4.2% 1 14.3% 2 4.0% 3 5.1% 1 2.7%

回答者数（実数） 22 49 73 68 212 283 7 50 59 37

男 女 学部計 男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部

男 女 学部計

女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

23．「アルバイトの業種はなんですか」（複数回答可）

学年

項目/男女

（1）コンビニ・スーパー等の販売業 28 36.8% 38 31.9% 67 33.2% 13 20.3% 9 23.7% 23 20.9% 15 24.6% 71 23.1% 86 22.9% 87 29.2% 200 25.8% 289 26.2%

（2）配送・運送業 2 2.6% 1 0.8% 3 1.5% 2 3.1% 0 0.0% 3 2.7% 3 4.9% 3 1.0% 6 1.6% 10 3.4% 7 0.9% 19 1.7%

（3）塾講師・家庭教師等 6 7.9% 16 13.4% 23 11.4% 10 15.6% 7 18.4% 18 16.4% 1 1.6% 20 6.5% 22 5.9% 22 7.4% 62 8.0% 87 7.9%

（4）飲食店 25 32.9% 46 38.7% 74 36.6% 15 23.4% 14 36.8% 32 29.1% 23 37.7% 184 59.7% 214 56.9% 98 32.9% 387 49.9% 501 45.4%

（5）イベントスタッフ 8 10.5% 13 10.9% 23 11.4% 2 3.1% 2 5.3% 5 4.5% 5 8.2% 19 6.2% 24 6.4% 28 9.4% 66 8.5% 97 8.8%

（6）登録派遣 5 6.6% 11 9.2% 16 7.9% 3 4.7% 2 5.3% 5 4.5% 3 4.9% 4 1.3% 7 1.9% 14 4.7% 37 4.8% 52 4.7%

（7）医療・福祉・介護系 2 2.6% 5 4.2% 8 4.0% 4 6.3% 8 21.1% 14 12.7% 9 14.8% 15 4.9% 25 6.6% 21 7.0% 55 7.1% 80 7.3%

（8）営業・事務系 0 0.0% 3 2.5% 3 1.5% 1 1.6% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 6 1.9% 7 1.9% 3 1.0% 13 1.7% 18 1.6%

（9）カラオケ・アミューズメント系 1 1.3% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.3% 4 1.1% 4 1.3% 10 1.3% 15 1.4%

（10）ブライダル系 0 0.0% 1 0.8% 1 0.5% 0 0.0% 1 2.6% 1 0.9% 0 0.0% 5 1.6% 5 1.3% 0 0.0% 10 1.3% 10 0.9%

（11）工場・製造業 1 1.3% 0 0.0% 1 0.5% 4 6.3% 1 2.6% 5 4.5% 1 1.6% 3 1.0% 4 1.1% 8 2.7% 12 1.5% 20 1.8%

（12）ホテル・観光業 3 3.9% 1 0.8% 4 2.0% 2 3.1% 1 2.6% 3 2.7% 0 0.0% 6 1.9% 6 1.6% 6 2.0% 17 2.2% 23 2.1%

（13）アパレル系 1 1.3% 2 1.7% 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 3.9% 12 3.2% 2 0.7% 18 2.3% 22 2.0%

（14）レジャー・娯楽施設 2 2.6% 2 1.7% 4 2.0% 2 3.1% 0 0.0% 2 1.8% 2 3.3% 3 1.0% 5 1.3% 9 3.0% 13 1.7% 23 2.1%

（15）その他 5 6.6% 12 10.1% 19 9.4% 10 15.6% 3 7.9% 14 12.7% 2 3.3% 17 5.5% 20 5.3% 25 8.4% 49 6.3% 78 7.1%

回答者数（実数） 76 119 202 64 38 110 61 308 376 298 776 1103

学年

項目/男女

（1）コンビニ・スーパー等の販売業 7 31.8% 17 34.7% 24 32.9% 24 35.3% 49 23.1% 73 25.8% 0 0.0% 16 32.0% 16 27.1% 6 16.2%

（2）配送・運送業 0 0.0% 1 2.0% 1 1.4% 2 2.9% 2 0.9% 5 1.8% 1 14.3% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0%

（3）塾講師・家庭教師等 2 9.1% 5 10.2% 7 9.6% 3 4.4% 8 3.8% 11 3.9% 0 0.0% 6 12.0% 6 10.2% 2 5.4%

（4）飲食店 5 22.7% 21 42.9% 26 35.6% 26 38.2% 100 47.2% 127 44.9% 4 57.1% 22 44.0% 28 47.5% 20 54.1%

（5）イベントスタッフ 1 4.5% 5 10.2% 6 8.2% 12 17.6% 22 10.4% 34 12.0% 0 0.0% 5 10.0% 5 8.5% 1 2.7%

（6）登録派遣 1 4.5% 6 12.2% 8 11.0% 1 1.5% 11 5.2% 12 4.2% 1 14.3% 3 6.0% 4 6.8% 0 0.0%

（7）医療・福祉・介護系 0 0.0% 4 8.2% 4 5.5% 4 5.9% 21 9.9% 25 8.8% 2 28.6% 2 4.0% 4 6.8% 6 16.2%

（8）営業・事務系 1 4.5% 1 2.0% 2 2.7% 1 1.5% 1 0.5% 2 0.7% 0 0.0% 2 4.0% 2 3.4% 0 0.0%

（9）カラオケ・アミューズメント系 2 9.1% 2 4.1% 5 6.8% 1 1.5% 4 1.9% 5 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7%

（10）ブライダル系 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.4% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（11）工場・製造業 2 9.1% 2 4.1% 4 5.5% 0 0.0% 4 1.9% 4 1.4% 0 0.0% 2 4.0% 2 3.4% 0 0.0%

（12）ホテル・観光業 0 0.0% 4 8.2% 4 5.5% 1 1.5% 3 1.4% 4 1.4% 0 0.0% 2 4.0% 2 3.4% 0 0.0%

（13）アパレル系 1 4.5% 1 2.0% 2 2.7% 0 0.0% 3 1.4% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 5.4%

（14）レジャー・娯楽施設 2 9.1% 0 0.0% 2 2.7% 1 1.5% 7 3.3% 9 3.2% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.7% 0 0.0%

（15）その他 3 13.6% 0 0.0% 3 4.1% 4 5.9% 16 7.5% 20 7.1% 1 14.3% 1 2.0% 2 3.4% 2 5.4%

回答者数（実数） 22 49 73 68 212 283 7 50 59 37

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

24．「学“内”でのサークル活動は週あたり平均何時間していますか」（1つだけ）

＜サークル活動の有無＞

学年

項目/男女

している 34 21.9% 53 25.2% 89 23.9% 56 26.8% 19 17.4% 80 23.9% 30 38.5% 94 24.5% 129 27.3% 174 29.7% 276 23.9% 464 25.9%

していないor無回答・無効等 121 78.1% 157 74.8% 284 76.1% 153 73.2% 90 82.6% 255 76.1% 48 61.5% 289 75.5% 344 72.7% 412 70.3% 881 76.1% 1326 74.1%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

している 10 27.0% 10 16.1% 20 19.8% 43 45.7% 94 29.7% 139 33.4% 1 7.7% 6 7.8% 7 7.6% 4 8.7%

していないor無回答・無効等 27 73.0% 52 83.9% 81 80.2% 51 54.3% 222 70.3% 277 66.6% 12 92.3% 71 92.2% 85 92.4% 42 91.3%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

＜サークル活動の時間＞

学年

項目/男女

（1）1時間未満 7 20.6% 22 41.5% 30 33.7% 22 39.3% 10 52.6% 34 42.5% 5 16.7% 37 39.4% 43 33.3% 50 28.7% 110 39.9% 165 35.6%

（2）1～6時間 25 73.5% 25 47.2% 51 57.3% 25 44.6% 9 47.4% 37 46.3% 19 63.3% 49 52.1% 71 55.0% 95 54.6% 142 51.4% 244 52.6%

（3）6～12時間 2 5.9% 5 9.4% 7 7.9% 5 8.9% 0 0.0% 5 6.3% 3 10.0% 6 6.4% 10 7.8% 19 10.9% 18 6.5% 38 8.2%

（4）12～18時間 0 0.0% 1 1.9% 1 1.1% 3 5.4% 0 0.0% 3 3.8% 2 6.7% 1 1.1% 3 2.3% 7 4.0% 4 1.4% 11 2.4%

（5）18時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.3% 1 3.3% 1 1.1% 2 1.6% 3 1.7% 2 0.7% 6 1.3%

計 34 100.0% 53 100.0% 89 100.0% 56 100.0% 19 100.0% 80 100.0% 30 100.0% 94 100.0% 129 100.0% 174 100.0% 276 100.0% 464 100.0%

学年

項目/男女

（1）1時間未満 5 50.0% 6 60.0% 11 55.0% 11 25.6% 31 33.0% 43 30.9% 0 0.0% 4 66.7% 4 57.1% 0 0.0%

（2）1～6時間 4 40.0% 3 30.0% 7 35.0% 21 48.8% 54 57.4% 75 54.0% 1 100.0% 2 33.3% 3 42.9% 2 50.0%

（3）6～12時間 1 10.0% 1 10.0% 2 10.0% 8 18.6% 6 6.4% 14 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0%

（4）12～18時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 2 2.1% 4 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（5）18時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 1 1.1% 3 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 10 100.0% 10 100.0% 20 100.0% 43 100.0% 94 100.0% 139 100.0% 1 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 4 100.0%

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女

男 女 学部計 男 女 学部計

学部計 男 女 学部計 男

医療技術学部

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

25．「学“外”でのサークル、ボランティア活動等をしている場合、週あたり平均何時間していますか」（1つだけ）

＜サークル活動・ボランティア活動の有無＞

学年

項目/男女

している 22 14.2% 24 11.4% 47 12.6% 39 18.7% 14 12.8% 54 16.1% 25 32.1% 61 15.9% 86 18.2% 117 20.0% 163 14.1% 285 15.9%

していないor無回答・無効等 133 85.8% 186 88.6% 326 87.4% 170 81.3% 95 87.2% 281 83.9% 53 67.9% 322 84.1% 387 81.8% 469 80.0% 994 85.9% 1505 84.1%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

している 7 18.9% 9 14.5% 16 15.8% 24 25.5% 49 15.5% 75 18.0% 0 0.0% 6 7.8% 7 7.6% 4 8.7%

していないor無回答・無効等 30 81.1% 53 85.5% 85 84.2% 70 74.5% 267 84.5% 341 82.0% 13 100.0% 71 92.2% 85 92.4% 42 91.3%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

＜サークル活動・ボランティア活動の時間＞

学年

項目/男女

（1）1時間未満 7 31.8% 14 58.3% 21 44.7% 13 33.3% 7 50.0% 20 37.0% 8 32.0% 26 42.6% 34 39.5% 44 37.6% 73 44.8% 117 41.1%

（2）1～6時間 10 45.5% 8 33.3% 19 40.4% 16 41.0% 6 42.9% 23 42.6% 15 60.0% 27 44.3% 42 48.8% 54 46.2% 73 44.8% 131 46.0%

（3）6～12時間 3 13.6% 2 8.3% 5 10.6% 8 20.5% 1 7.1% 9 16.7% 1 4.0% 6 9.8% 7 8.1% 13 11.1% 15 9.2% 29 10.2%

（4）12～18時間 2 9.1% 0 0.0% 2 4.3% 1 2.6% 0 0.0% 1 1.9% 1 4.0% 0 0.0% 1 1.2% 4 3.4% 0 0.0% 4 1.4%

（5）18時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.3% 2 2.3% 2 1.7% 2 1.2% 4 1.4%

計 22 100.0% 24 100.0% 47 100.0% 39 100.0% 14 100.0% 54 100.0% 25 100.0% 61 100.0% 86 100.0% 117 100.0% 163 100.0% 285 100.0%

学年

項目/男女

（1）1時間未満 4 57.1% 4 44.4% 8 50.0% 12 50.0% 19 38.8% 31 41.3% 0 - 3 50.0% 3 42.9% 0 0.0%

（2）1～6時間 2 28.6% 4 44.4% 6 37.5% 11 45.8% 25 51.0% 37 49.3% 0 - 3 50.0% 4 57.1% 3 75.0%

（3）6～12時間 1 14.3% 1 11.1% 2 12.5% 0 0.0% 5 10.2% 6 8.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

（4）12～18時間 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（5）18時間以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 1.3% 0 - 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 7 100.0% 9 100.0% 16 100.0% 24 100.0% 49 100.0% 75 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 7 100.0% 4 100.0%

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

女

医療技術学部

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

26．「総合図書館(あいの里分館含む)の満足度は」（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）とても満足 22 14.2% 16 7.6% 38 10.2% 31 14.8% 12 11.0% 44 13.1% 8 10.3% 37 9.7% 47 9.9% 83 14.2% 111 9.6% 200 11.2%

（2）満足 47 30.3% 64 30.5% 115 30.8% 51 24.4% 45 41.3% 101 30.1% 21 26.9% 103 26.9% 128 27.1% 182 31.1% 408 35.3% 607 33.9%

（3）不満 5 3.2% 11 5.2% 17 4.6% 24 11.5% 11 10.1% 38 11.3% 4 5.1% 18 4.7% 23 4.9% 39 6.7% 61 5.3% 106 5.9%

（4）とても不満 1 0.6% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.4% 0 0.0% 6 1.8% 0 0.0% 2 0.5% 2 0.4% 5 0.9% 2 0.2% 10 0.6%

（5）どちらでもない 80 51.6% 119 56.7% 202 54.2% 100 47.8% 41 37.6% 146 43.6% 45 57.7% 223 58.2% 273 57.7% 277 47.3% 575 49.7% 867 48.4%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）とても満足 4 10.8% 6 9.7% 10 9.9% 16 17.0% 27 8.5% 45 10.8% 2 15.4% 13 16.9% 16 17.4% 11 23.9%

（2）満足 16 43.2% 21 33.9% 38 37.6% 41 43.6% 142 44.9% 185 44.5% 6 46.2% 33 42.9% 40 43.5% 16 34.8%

（3）不満 3 8.1% 1 1.6% 4 4.0% 2 2.1% 8 2.5% 11 2.6% 1 7.7% 12 15.6% 13 14.1% 2 4.3%

（4）とても不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（5）どちらでもない 14 37.8% 34 54.8% 49 48.5% 34 36.2% 139 44.0% 174 41.8% 4 30.8% 19 24.7% 23 25.0% 17 37.0%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

男 女 学部計 男 女 学部計

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部 医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

27．「前問で不満 / とても不満の理由は（複数回答可）」

学年

項目/男女

（1）場所が遠い 4 66.7% 6 54.5% 11 61.1% 5 18.5% 3 27.3% 9 20.5% 2 50.0% 12 60.0% 15 60.0% 13 29.5% 26 41.3% 42 36.2%

（2）開館日・開館時間 2 33.3% 7 63.6% 9 50.0% 15 55.6% 6 54.5% 24 54.5% 1 25.0% 5 25.0% 6 24.0% 19 43.2% 21 33.3% 44 37.9%

（3）図書が少ない 3 50.0% 2 18.2% 5 27.8% 5 18.5% 2 18.2% 9 20.5% 1 25.0% 6 30.0% 7 28.0% 13 29.5% 19 30.2% 34 29.3%

（4）座席が少ない 3 50.0% 5 45.5% 8 44.4% 12 44.4% 2 18.2% 17 38.6% 1 25.0% 4 20.0% 5 20.0% 19 43.2% 18 28.6% 40 34.5%

（5）パソコンが少ない 1 16.7% 0 0.0% 1 5.6% 2 7.4% 0 0.0% 3 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.8% 0 0.0% 4 3.4%

（6）使用の仕方がわからない 1 16.7% 0 0.0% 1 5.6% 3 11.1% 0 0.0% 3 6.8% 0 0.0% 2 10.0% 2 8.0% 4 9.1% 3 4.8% 7 6.0%

（7）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 1 9.1% 6 13.6% 0 0.0% 3 15.0% 3 12.0% 3 6.8% 8 12.7% 13 11.2%

回答者数（実数） 6 11 18 27 11 44 4 20 25 44 63 116

学年

項目/男女

（1）場所が遠い 2 66.7% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 5 62.5% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（2）開館日・開館時間 1 33.3% 1 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 1 7.7% 0 0.0%

（3）図書が少ない 1 33.3% 1 100.0% 2 50.0% 3 100.0% 2 25.0% 5 41.7% 0 0.0% 6 50.0% 6 46.2% 1 50.0%

（4）座席が少ない 2 66.7% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 8.3% 1 100.0% 6 50.0% 7 53.8% 0 0.0%

（5）パソコンが少ない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

（6）使用の仕方がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（7）その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 4 30.8% 0 0.0%

回答者数（実数） 3 1 4 3 8 12 1 12 13 2

＜その他の記述＞ 　※前問で不満／とても不満以外を選択している場合の記述分も含む。

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計 男

・図書館の降りてすぐのドアを開けて欲しいです
・前期のテスト期間に毎日歯学部の男子学生6人くらいがマスク
をしないで大きい声で会話していたため勉強に集中出来なかっ
た。
・5階のWiFiが繋がりにくい スーパーサイレントエリアを5階に
してほしい
・暑い
・分館入って左側の自習スペースのwifiが弱く、すぐ途切れてし
まうため　それ以外はとても満足

・飲食できるスペースが極端に少ない
・空調が暑すぎたり寒すぎたりすることが多い。せっかく空調が多くあるので、室温の異なるエリアを提供
していただけるとありがたいと感じます。
・虫が多すぎる。

男 女 学部計 男 女 学部計

・司書の方の話し声や笑い声がうるさくて勉強に集中できません。
・椅子が硬い
・個人スペースを増やしてほしい
・あいの里の建物への利用が学生にも関わらず学部が違うという事
で制限されているため
・サイレントエリアができてから周りに気を遣いすぎて逆に利用し
にくくなった

女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校
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※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

28．「自宅を出てから大学に到着するまでの通学時間はどれ位ですか」（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）30分未満 56 36.1% 70 33.3% 129 34.6% 87 41.6% 46 42.2% 139 41.5% 13 16.7% 60 15.7% 77 16.3% 212 36.2% 307 26.5% 535 29.9%

（2）30分～60分未満 40 25.8% 45 21.4% 87 23.3% 66 31.6% 25 22.9% 95 28.4% 34 43.6% 126 32.9% 165 34.9% 179 30.5% 332 28.7% 525 29.3%

（3）60分～90分未満 28 18.1% 41 19.5% 70 18.8% 35 16.7% 23 21.1% 64 19.1% 13 16.7% 92 24.0% 108 22.8% 107 18.3% 257 22.2% 375 20.9%

（4）90分～120分未満 19 12.3% 38 18.1% 59 15.8% 15 7.2% 10 9.2% 26 7.8% 14 17.9% 88 23.0% 102 21.6% 60 10.2% 199 17.2% 264 14.7%

（5）120分～150分未満 12 7.7% 14 6.7% 26 7.0% 5 2.4% 4 3.7% 9 2.7% 3 3.8% 15 3.9% 18 3.8% 26 4.4% 56 4.8% 83 4.6%

（6）150分以上 0 0.0% 2 1.0% 2 0.5% 1 0.5% 1 0.9% 2 0.6% 1 1.3% 2 0.5% 3 0.6% 2 0.3% 6 0.5% 8 0.4%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

（1）30分未満 11 29.7% 18 29.0% 29 28.7% 38 40.4% 82 25.9% 122 29.3% 7 53.8% 31 40.3% 39 42.4% 8 17.4%

（2）30分～60分未満 8 21.6% 14 22.6% 23 22.8% 27 28.7% 100 31.6% 128 30.8% 4 30.8% 22 28.6% 27 29.3% 19 41.3%

（3）60分～90分未満 12 32.4% 17 27.4% 29 28.7% 18 19.1% 68 21.5% 87 20.9% 1 7.7% 16 20.8% 17 18.5% 10 21.7%

（4）90分～120分未満 5 13.5% 11 17.7% 16 15.8% 6 6.4% 46 14.6% 54 13.0% 1 7.7% 6 7.8% 7 7.6% 7 15.2%

（5）120分～150分未満 1 2.7% 2 3.2% 4 4.0% 5 5.3% 19 6.0% 24 5.8% 0 0.0% 2 2.6% 2 2.2% 1 2.2%

（6）150分以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2%

無回答・無効等 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男

女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女

男

学部計 男 女 学部計

女 学部計 男 女 学部計

男

女 学部計

医療技術学部

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校
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※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

29．「主な通学手段はなんですか」（複数回答可）

学年

項目/男女

（1）JR 138 89.0% 191 91.0% 335 89.8% 159 76.1% 95 87.2% 267 79.7% 75 96.2% 358 93.5% 443 93.7% 492 84.0% 1037 89.6% 1564 87.4%

（2）バス 46 29.7% 67 31.9% 114 30.6% 16 7.7% 15 13.8% 32 9.6% 11 14.1% 86 22.5% 101 21.4% 112 19.1% 301 26.0% 423 23.6%

（3）地下鉄 27 17.4% 37 17.6% 66 17.7% 19 9.1% 15 13.8% 36 10.7% 9 11.5% 55 14.4% 65 13.7% 69 11.8% 162 14.0% 240 13.4%

（4）自家用車（自分で運転） 7 4.5% 2 1.0% 9 2.4% 54 25.8% 15 13.8% 72 21.5% 4 5.1% 13 3.4% 18 3.8% 69 11.8% 35 3.0% 108 6.0%

（5）自家用車（送迎） 2 1.3% 10 4.8% 13 3.5% 11 5.3% 12 11.0% 23 6.9% 1 1.3% 14 3.7% 17 3.6% 18 3.1% 60 5.2% 83 4.6%

（6）バイク 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 3 0.2%

（7）自転車 55 35.5% 35 16.7% 90 24.1% 17 8.1% 6 5.5% 26 7.8% 21 26.9% 86 22.5% 111 23.5% 150 25.6% 225 19.4% 384 21.5%

（8）徒歩 33 21.3% 61 29.0% 98 26.3% 27 12.9% 21 19.3% 52 15.5% 21 26.9% 119 31.1% 144 30.4% 120 20.5% 359 31.0% 497 27.8%

（9）市電 2 1.3% 3 1.4% 5 1.3% 3 1.4% 1 0.9% 4 1.2% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2% 7 1.2% 6 0.5% 13 0.7%

回答者数（実数） 155 210 373 209 109 335 78 383 473 586 1157 1790

学年

項目/男女

（1）JR 33 89.2% 60 96.8% 94 93.1% 81 86.2% 283 89.6% 368 88.5% 6 46.2% 50 64.9% 57 62.0% 41 89.1%

（2）バス 8 21.6% 18 29.0% 27 26.7% 31 33.0% 102 32.3% 135 32.5% 0 0.0% 13 16.9% 14 15.2% 10 21.7%

（3）地下鉄 7 18.9% 13 21.0% 21 20.8% 7 7.4% 30 9.5% 39 9.4% 0 0.0% 12 15.6% 13 14.1% 5 10.9%

（4）自家用車（自分で運転） 1 2.7% 0 0.0% 1 1.0% 3 3.2% 5 1.6% 8 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3%

（5）自家用車（送迎） 3 8.1% 0 0.0% 4 4.0% 1 1.1% 20 6.3% 22 5.3% 0 0.0% 4 5.2% 4 4.3% 3 6.5%

（6）バイク 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2%

（7）自転車 17 45.9% 4 6.5% 21 20.8% 37 39.4% 72 22.8% 110 26.4% 3 23.1% 22 28.6% 26 28.3% 8 17.4%

（8）徒歩 10 27.0% 14 22.6% 26 25.7% 21 22.3% 101 32.0% 124 29.8% 8 61.5% 43 55.8% 53 57.6% 5 10.9%

（9）市電 1 2.7% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.1% 1 0.3% 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数（実数） 37 62 101 94 316 416 13 77 92 46

男 女 学部計

心理科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計

リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校
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※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

（30．／31．習慣的にタバコを吸っているか）

学年

項目/男女

吸っている 6 3.9% 2 1.0% 8 2.1% 34 16.3% 6 5.5% 40 11.9% 4 5.1% 12 3.1% 16 3.4% 55 9.4% 29 2.5% 85 4.7%

吸っていないor無回答・無効等 149 96.1% 208 99.0% 365 97.9% 175 83.7% 103 94.5% 295 88.1% 74 94.9% 371 96.9% 457 96.6% 531 90.6% 1128 97.5% 1705 95.3%

計 155 100.0% 210 100.0% 373 100.0% 209 100.0% 109 100.0% 335 100.0% 78 100.0% 383 100.0% 473 100.0% 586 100.0% 1157 100.0% 1790 100.0%

学年

項目/男女

吸っている 4 10.8% 3 4.8% 7 6.9% 6 6.4% 5 1.6% 12 2.9% 1 7.7% 1 1.3% 2 2.2% 2 4.3%

吸っていないor無回答・無効等 33 89.2% 59 95.2% 94 93.1% 88 93.6% 311 98.4% 404 97.1% 12 92.3% 76 98.7% 90 97.8% 44 95.7%

計 37 100.0% 62 100.0% 101 100.0% 94 100.0% 316 100.0% 416 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 92 100.0% 46 100.0%

心理科学部 リハビリテーション科学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

男 男 女 合　計

専門学校

歯科衛生士

大 学 合 計



令和4年度　北海道医療大学学生生活アンケート集計結果　　

※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

30．「習慣的にタバコを吸っている方へ質問です」

①タバコを吸うとき、周囲の人に対しての受動喫煙を気にしていますか。（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）はい 4 66.7% 2 100.0% 6 75.0% 24 70.6% 4 66.7% 28 70.0% 1 25.0% 6 50.0% 7 43.8% 38 69.1% 15 51.7% 54 63.5%

（2）いいえ 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0% 9 26.5% 2 33.3% 11 27.5% 3 75.0% 6 50.0% 9 56.3% 16 29.1% 14 48.3% 30 35.3%

（3）受動喫煙の意味がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 1.2%

計 6 100.0% 2 100.0% 8 100.0% 34 100.0% 6 100.0% 40 100.0% 4 100.0% 12 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 29 100.0% 85 100.0%

学年

項目/男女

（1）はい 4 100.0% 2 66.7% 6 85.7% 4 66.7% 1 20.0% 6 50.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

（2）いいえ 0 0.0% 1 33.3% 1 14.3% 2 33.3% 4 80.0% 6 50.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 50.0% 1 50.0%

（3）受動喫煙の意味がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 4 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0%

②本学キャンパス内は全面禁煙であることを知っていますか。（どちらか）

学年

項目/男女

（1）はい 4 66.7% 2 100.0% 6 75.0% 30 88.2% 4 66.7% 34 85.0% 1 25.0% 11 91.7% 12 75.0% 42 76.4% 20 69.0% 63 74.1%

（2）いいえ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 2 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 1 3.4% 3 3.5%

無回答・無効等 2 33.3% 0 0.0% 2 25.0% 2 5.9% 2 33.3% 4 10.0% 3 75.0% 1 8.3% 4 25.0% 11 20.0% 8 27.6% 19 22.4%

計 6 100.0% 2 100.0% 8 100.0% 34 100.0% 6 100.0% 40 100.0% 4 100.0% 12 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 29 100.0% 85 100.0%

学年

項目/男女

（1）はい 3 75.0% 2 66.7% 5 71.4% 3 50.0% 1 20.0% 5 41.7% 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

（2）いいえ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答・無効等 1 25.0% 1 33.3% 2 28.6% 3 50.0% 3 60.0% 6 50.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 50.0% 1 50.0%

計 4 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0%

③将来的にタバコを吸うことをやめようと思っていますか。（どちらか）

学年

項目/男女

（1）はい 3 50.0% 0 0.0% 3 37.5% 19 55.9% 1 16.7% 20 50.0% 1 25.0% 3 25.0% 4 25.0% 27 49.1% 6 20.7% 34 40.0%

（2）いいえ 1 16.7% 1 50.0% 2 25.0% 12 35.3% 1 16.7% 13 32.5% 0 0.0% 2 16.7% 2 12.5% 15 27.3% 5 17.2% 20 23.5%

無回答・無効等 2 33.3% 1 50.0% 3 37.5% 3 8.8% 4 66.7% 7 17.5% 3 75.0% 7 58.3% 10 62.5% 13 23.6% 18 62.1% 31 36.5%

計 6 100.0% 2 100.0% 8 100.0% 34 100.0% 6 100.0% 40 100.0% 4 100.0% 12 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 29 100.0% 85 100.0%

学年

項目/男女

（1）はい 1 25.0% 2 66.7% 3 42.9% 2 33.3% 0 0.0% 3 25.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

（2）いいえ 2 50.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 1 20.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答・無効等 1 25.0% 1 33.3% 2 28.6% 4 66.7% 4 80.0% 8 66.7% 0 0.0% 1 100.0% 1 50.0% 1 50.0%

計 4 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 12 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 2 100.0%

男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

学部計

薬学部 歯学部 看護福祉学部

男 女 学部計

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女

男 女 学部計 男 女

学部計

医療技術学部

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

医療技術学部

男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校
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※性別未回答者は各計に含む。

R5.1.25

31．「習慣的にタバコを吸っていない方へ質問です」

①周囲の人がタバコを吸ったとき、受動喫煙が気になりますか（1つだけ）

学年

項目/男女

（1）はい 61 40.9% 106 51.0% 172 47.1% 38 21.7% 43 41.7% 89 30.2% 46 62.2% 188 50.7% 244 53.4% 198 37.3% 554 49.1% 779 45.7%

（2）いいえ 12 8.1% 12 5.8% 24 6.6% 19 10.9% 6 5.8% 26 8.8% 6 8.1% 19 5.1% 25 5.5% 46 8.7% 59 5.2% 106 6.2%

（3）受動喫煙の意味がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答・無効等 76 51.0% 90 43.3% 169 46.3% 118 67.4% 54 52.4% 180 61.0% 22 29.7% 164 44.2% 188 41.1% 287 54.0% 515 45.7% 820 48.1%

計 149 100.0% 208 100.0% 365 100.0% 175 100.0% 103 100.0% 295 100.0% 74 100.0% 371 100.0% 457 100.0% 531 100.0% 1128 100.0% 1705 100.0%

学年

項目/男女

（1）はい 15 45.5% 19 32.2% 35 37.2% 32 36.4% 151 48.6% 184 45.5% 6 50.0% 47 61.8% 55 61.1% 12 27.3%

（2）いいえ 4 12.1% 4 6.8% 8 8.5% 5 5.7% 16 5.1% 21 5.2% 0 0.0% 2 2.6% 2 2.2% 1 2.3%

（3）受動喫煙の意味がわからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答・無効等 14 42.4% 36 61.0% 51 54.3% 51 58.0% 144 46.3% 199 49.3% 6 50.0% 27 35.5% 33 36.7% 31 70.5%

計 33 100.0% 59 100.0% 94 100.0% 88 100.0% 311 100.0% 404 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 90 100.0% 44 100.0%

②本学キャンパス内は全面禁煙であることを知っていますか（どちらか）

学年

項目/男女

（1）はい 76 51.0% 123 59.1% 204 55.9% 56 32.0% 52 50.5% 117 39.7% 50 67.6% 209 56.3% 268 58.6% 245 46.1% 631 55.9% 903 53.0%

（2）いいえ 1 0.7% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.7% 0 0.0% 3 1.0% 1 1.4% 3 0.8% 5 1.1% 7 1.3% 4 0.4% 12 0.7%

無回答・無効等 72 48.3% 85 40.9% 160 43.8% 116 66.3% 51 49.5% 175 59.3% 23 31.1% 159 42.9% 184 40.3% 279 52.5% 493 43.7% 790 46.3%

計 149 100.0% 208 100.0% 365 100.0% 175 100.0% 103 100.0% 295 100.0% 74 100.0% 371 100.0% 457 100.0% 531 100.0% 1128 100.0% 1705 100.0%

学年

項目/男女

（1）はい 19 57.6% 26 44.1% 46 48.9% 38 43.2% 170 54.7% 209 51.7% 6 50.0% 51 67.1% 59 65.6% 12 27.3%

（2）いいえ 2 6.1% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5%

無回答・無効等 12 36.4% 33 55.9% 46 48.9% 50 56.8% 140 45.0% 194 48.0% 6 50.0% 25 32.9% 31 34.4% 30 68.2%

計 33 100.0% 59 100.0% 94 100.0% 88 100.0% 311 100.0% 404 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 90 100.0% 44 100.0%

学部計

薬学部 歯学部 看護福祉学部

薬学部 歯学部 看護福祉学部

医療技術学部

男 女 学部計

女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計 男

医療技術学部

男 女

男 女 学部計 男 女 学部計

男 女 学部計

心理科学部 リハビリテーション科学部

男 女 学部計 男 女 学部計

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校

大 学 合 計

男 女 合　計

歯科衛生士

専門学校
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メール *

返信に表示するメールアドレスとして takami@hoku-iryo-u.ac.jp を記録する

(1)薬学部薬学科

(2)歯学部歯学科

(3)看護福祉学部看護学科

(4)看護福祉学部福祉マネジメント学科

(5)心理科学部臨床心理学科

(6)リハビリテーション科学部理学療法学科

(7)リハビリテーション科学部作業療法学科

(8)リハビリテーション科学部言語聴覚療法学科

(9)医療技術学部臨床検査学科

(10)歯科衛生士専門学校

令和4年度　北海道医療大学・歯科衛生
士専門学校　学生生活アンケート
学生の皆さんがより良い大学生活を送ることができるように、色々な状況等を伺い、学習
環境など様々なことに役立てることを目的としたアンケートです。
回答することで皆さんの不利益となることは一切ありません。
ご協力をお願いいたします。

takami@hoku-iryo-u.ac.jp アカウントを切り替える

* 必須の質問です

1-1.　【所属】学部学科 *

https://accounts.google.com/AccountChooser?continue=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeaIQywjXoox3nLN65401TGf5Y8T8b62Z67BOClLyJ0gk8IaQ/viewform?usp%3Dsend_form&service=wise
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(1)1学年

(2)2学年

(3)3学年

(4)4学年

(5)5学年

(6)6学年

(1)男

(2)女

(3)回答しない

(1)当別町

(2)札幌市

(3)江別市

(4)石狩市

(5)小樽市

(6)岩見沢市

(7)美唄市

(8)北広島市

(9)恵庭市

(10)千歳市

その他:

1-2.　【所属】学年 *

1-3.　【所属】性別 *

1-4.　【所属】現住所 *
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(1)実家等から通学

(2)一人暮らし・下宿等から通学

(1)4時間未満

(2)4～8時間

(3)8～12時間

(4)12～16時間

(5)16～20時間

(6)20時間以上

(1)1時間未満

(2)1～3時間

(3)3～6時間

(4)6～8時間

(5)8時間以上

1-5.通学形態（自宅／自宅外） *

2.　週あたりの授業や実験・実習に出る時間は（オンライン授業含む） *

3-1.　平日の一日あたりの学習時間（試験期間以外／予習・復習含む）は *
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(1)1時間未満

(2)1～3時間

(3)3～6時間

(4)6～8時間

(5)8時間以上

(1)自宅

(2)大学内

(3)図書館

(4)学外

(5)友人宅

(6)通学中の車内

(1)利用しない

(2)1時間未満

(3)1～2時間

(4)2～4時間

(5)4時間以上

3-2.　平日の一日あたりの学習時間（試験期間中／予習・復習含む）は *

4.　授業以外の学習（予習・復習含む）をする主な場所は(複数回答可） *

5.　学習を目的とした一日あたりのインターネット利用通算時間（スマホ・タブ
レット・携帯等含む／オンライン授業を含めない）は

*
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(1)利用しない

(2)1時間未満

(3)1～2時間

(4)2～4時間

(5)4時間以上

(1)自宅

(2)大学内

(3)大学の図書館

(4)学外

(5)友人宅

(6)通学中の車内

(1)1時間未満

(2)1～3時間

(3)3～6時間

(4)6～8時間

(5)8時間以上

6.　学習以外を目的とした一日あたりのインターネット利用通算時間（スマホ・
タブレット・携帯等含む）は

*

7.　試験前の準備（勉強）の主な場所は(複数回答可） *

8.　夏期・冬期等休業中の一日あたりの学習時間は *
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(1)教科書

(2)参考書

(3)講義等のプリント

(4)インターネット（スマホ等含む）

(5)友人・先輩

(6)教員

(7)家族

(1)よく利用する

(2)たまに利用する

(3)利用しない

(4)この制度を知らない

(1)朝寝坊

(2)体調不良

(3)アルバイト

(4)趣味娯楽

(5)部・サークル活動

(6)悪天候・交通機関の不通時

(7)やる気が湧かない

(8)休んだことがない

(9)その他所要のため

9.　勉強の際の調べ物の情報源は(複数回答可） *

10.　大学のオフィスアワー制度の利用は *

11.　授業・実習等を休む主な理由は(複数回答可） *
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(1)英語

(2)数学

(3)現代文

(4)古文

(5)漢文

(6)世界史

(7)日本史

(8)地理

(9)現代社会

(10)倫理

(11)政治経済

(12)化学

(13)生物

(14)物理

(1)基礎的知識

(2)専門的知識

(3)コミュニケーション能力

(4)問題解決能力

その他

12.　高校で履修した科目のうち学習が不十分だった科目は(複数回答可）

13.　大学で獲得すべき知識・能力は(複数回答可） *
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(1)資格を取得するため

(2)社会に出た時に役立つ

(3)将来の仕事の基礎

(4)とにかく卒業できれば

(1)満足

(2)どちらかというと満足

(3)どちらかというと不満足

(4)不満足

(5)どちらともいえない

(1)広い教養を身に付けるため

(2)専門の基礎を築くため

(3)単位を取りやすい授業を選択

(4)好きな科目や面白そうな科目を選択

(5)授業科目を選択する余地がない

(6)特に基準はない

14.　大学教育に対する考えは(複数回答可）

15.　大学教育全体の満足度は *

16.　科目の選択基準は(複数回答可） *
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(1)レポートの書き方

(2)プレゼンのやり方

(3)学術情報の検索方法

(4)就職関連

(5)一般マナー

(6)語学系

その他:

(1)はい

(2)いいえ

(1)十分である

(2)十分ではない

17.　授業以外で興味のあるセミナー等は(複数回答可） *

18.　自分が所属する学部学科等において、どんな資格や免許が取得できるか知
っていますか

*

19.　資格や免許等取得に関する情報は十分に提供されていますか *
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(1)自宅、実家、図書館等で学習

(2)集中講義等を受講

(3)実習等

(4)サークル、クラブ

(5)アルバイト

(6)旅行

(7)ボランティア活動

(8)レジャー

(9)趣味・娯楽

(10)自動車学校の教習

(11)実家へ帰省

(12)特に何もしていない

(13)その他

(1)1時間未満

(2)1～6時間

(3)6～12時間

(4)12～18時間

(5)18時間以上

(6)していない

20.　今年の夏季休業中の主な過ごし方は(複数回答可） *

21.　大学入学後、アルバイトは週あたり平均何時間していますか *
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(1)学費充当のため

(2)生活費充当のため

(3)小遣いのため

(4)社会勉強

(5)部・サークル活動の費用工面

(6)貯金のため

(7)その他

(1)コンビニ・スーパー・量販店等の接客販売業

(2)配送・運送業

(3)塾講師・家庭教師・インストラクター等

(4)飲食店

(5)イベントスタッフ

(6)登録派遣

(7)医療・福祉・介護系

(8)営業・事務系

(9)カラオケ・アミューズメント系

(10)ブライダル系

(11)工場・製造業

(12)ホテル・観光業

(13)アパレル系

(14)レジャー・娯楽施設

(15)その他

22.　（アルバイトをしている人のみ）アルバイトの目的はなんですか(複数回答
可）

23.　（アルバイトをしている人のみ）アルバイトの業種はなんですか(複数回答
可）
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(1)1時間未満

(2)1～6時間

(3)6～12時間

(4)12～18時間

(5)18時間以上

(6)していない

(1)1時間未満

(2)1～6時間

(3)6～12時間

(4)12～18時間

(5)18時間以上

(6)していない

(1)とても満足

(2)満足

(3)不満

(4)とても不満

(5)どちらでもない

24.　学内でのサークル活動は週あたり平均何時間していますか *

25.　学外でのサークル、ボランティア活動等をしている場合、週あたり平均何
時間していますか

*

26.　総合図書館（あいの里分館含む）の満足度は *
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(1)場所が遠い

(2)開館日・開館時間

(3)図書が少ない

(4)座席が少ない

(5)パソコンが少ない

(6)使用の仕方がわからない

その他:

(1)30分未満

(2)30分～60分未満

(3)60分～90分未満

(4)90分～120分未満

(5)120分～150分未満

(6)150分以上

(1)JR

(2)バス

(3)地下鉄

(4)自家用車（自分で運転）

(5)自家用車（送迎）

(6)バイク

(7)自転車

(8)徒歩

(9)市電

27.　前問で不満／とても不満の理由は（複数回答可）

28.　自宅を出てから大学に到着するまでの通学時間はどれ位ですか *

29.　主な通学手段はなんですか(複数回答可） *
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(1)はい

(2)いいえ

(3)「受動喫煙」の意味がわからない

(1)はい

(2)いいえ

(1)はい

(2)いいえ

(1)はい

(2)いいえ

(3)「受動喫煙」の意味がわからない

(1)はい

(2)いいえ

30-1.　（習慣的にタバコを吸っている方のみ）タバコを吸うとき、周囲の人に対
しての受動喫煙を気にしていますか

30-2.　（習慣的にタバコを吸っている方のみ）本学キャンパス内は全面禁煙であ
ることを知っていますか

30-3.　（習慣的にタバコを吸っている方のみ）将来的にタバコを吸うことをやめ
ようと思っていますか

31-1.　（習慣的にタバコを吸っていない方のみ）周囲の人がタバコを吸ったと
き、受動喫煙が気になりますか

31-2.　（習慣的にタバコを吸っていない方のみ）本学キャンパス内は全面禁煙で
あることを知っていますか
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回答のコピーを自分宛に送信する

Google フォームでパスワードを送信しないでください。

このフォームは 北海道医療大学 内部で作成されました。 不正行為の報告

32.　その他、大学生活について気になることがあれば記入してください
本項目に入力された内容は学生支援課で匿名化し集計結果として大学内で共有します。記
入したことにより皆さんに不利益となることはありません。なお、匿名での記入を希望す
る場合は以下のリンク先のフォームより記入をお願いいたします。
https://forms.gle/P2M2w2daBoGhVazw5

回答を入力

送信 フォームをクリア

 フォーム

https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSeaIQywjXoox3nLN65401TGf5Y8T8b62Z67BOClLyJ0gk8IaQ/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeaIQywjXoox3nLN65401TGf5Y8T8b62Z67BOClLyJ0gk8IaQ/viewform?usp%3Dsend_form
https://forms.gle/P2M2w2daBoGhVazw5
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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